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Határozati javaslat a bizottság számára: 
Az Emberi Erőforrás Bizottság és a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képvise-
lő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 

1. A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat kiemelten fontos feladatának tekinti az egészség-
ügyi és egyéb szolgáltatásokhoz való hozzájutást, a mindenki számára elérhető magas színvo-
nalú, kulturált körülmények közötti beteg-ellátás biztosítását; kiemelt figyelmet fordít az egés-
zségügyi ellátás folyamatos fejlesztésére mind a kerületiek egészségbiztonságát, mind az itt 
tevékenykedő egészségügyi dolgozók munkakörülményeit illetően. A kerületi önkormányzat 
feladata különösen az egészségügyi alapellátás, ennek keretében a háziorvosi ellátásról való 
gondoskodás. 

A józsefvárosi háziorvosi feladatellátás jelenlegi és jövőbeni támogatása, a háziorvosi praxisok 
értékének növelése, a jelenlegi háziorvosok megtartása, a háziorvosok munkafeltételeinek javí-
tása, a háziorvosi utánpótlás biztosítása, a kerületi háziorvosi feladatellátás vonzóbbá tétele és a 
kerületi lakosok egészségbiztonságának további növelése érdekében vált indokolttá a VIII. ke-
rületi egészségügyi életpályamodell bevezetése, mely 2016 évtől működik. 



Az életpályamodell végrehajtása és a kerületi lakosság egészségbiztonságának növelése, a há-
ziorvosok munkakörülményeinek javítása és az infrastruktúra fejlesztése és modernizálása ér-
dekébenjavasolt a területi ellátási kötelezettséggel egészségügyi alapellátást végző háziorvosok 
részére pályázat kiírása egyszeri egyösszegű vissza nem térítendő támogatása, a támogatás mér-
téke praxisonként maximum 350,0 e Ft. A pályázat kiírásáról és elbírálásáról, a pályázati ösz-
szegek pályázók közötti meghatározásáról az Emberi Erőforrás Bizottság dönt. 

Fenti indokok alapján a háziorvosi rendelők részére javasolt egy-egy defibrillátor készülék, va-
lamint a Mikszáth téri háziorvosi rendelő részére egy darab hasi ultrahang készülék biztosítása. 

2. A területi ellátási kötelezettséggel rendelkező 55. számú házi gyermekorvosi körzet egés-
zségügyi feladatai ellátása érdekében a Képviselő-testület a 218/2017. (X.19.) számú határozata 
alapján kiírt pályázatra egy pályázat került benyújtásra, a pályázó Dr. Kelemen Márton, aki a 
pályázati felhívásban foglalt feltételeknek megfelel (pályázata az előterjesztés mellékletét ké-
pezi). 

3. A Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ főigazgatója elkészítette a védőnői kör-
zetek módosítására vonatkozó javaslatát. A jelenlegi védőnői körzetek 2005-ben kerültek ki-
alakításra, melynek módosítása vált szükségessé a védőnők munkaterheinek kiegyenlítése ér-
dekében, az egyes területek gondozotti létszámának különbségeinek csökkentésére, a javaslat a 
kialakított 18 védőnői körzet csökkenését nem eredményezi. A körzetmódosítás csökkenti a 
védőnői munkaterheket, így biztosítva a védőnői túlterheltség miatt esetleg fellépő színvonal-
csökkenés elkerülését, valamint a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) finanszíro-
zásának kiesését. 
A háziorvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI.21.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ren-
delet) módosítása során átvezetésre kerül továbbá a fogászati alapellátást ellátó szolgáltató el-
nevezése, a fogászati körzetek római számokkal történő jelölése, valamint a körzetek utcaneve-
inek aktualizálása a névváltozások miatt. 

4. Az Egészséges Budapest Program (továbbiakban: EBP) előkészítéséről szóló 1333/2016. 
(VII.4.) Korm. határozatban megfogalmazottak szerint a Kormány, a fővárosi és Pest megyei 
egészségügyi szakellátások fejlesztése, az érintett intézmények infrastrukturális megújítása, a 
betegbiztonság és betegelégedettség növelése, a lakosság ellátási színvonalának emelése, a 
szolgáltatásokhoz való hozzáférés megkönnyítése, valamint kiemelten a sürgősségi esetek ha-
tékonyabb ellátása érdekében támogatja az EBP célkitűzéseit. A 98/2017. (IV. 27.) Korm. ren-
delet az EBP megvalósításával összefüggő közigazgatási hatósági ügyeket nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította. 

Az EBP keretén belül átfogó, Budapest és Pest Megye egészségügyi ellátórendszerét érintő 
fejlesztés veszi kezdetét, két tucat egészségügyi intézményt érintve, mintegy 40 milliárd forin-
tos keretösszeggel. A Program részeként egyfelől orvostechnológiai fejlesztések, mint az orvosi 
műszer ellátottság javítása, a műtőkapacitás javítása, másfelől pedig sok, már meglévő épület 
rekonstrukciójának, új létesítmények és több egészségügyi centrum létrehozásának előkészítése 
valósulhat meg. 

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat területén a Szent Rókus Kórhá-
zat, a Heim Pál Gyermekkórházat és a Péterfy Sándor utcai Kórház és Baleseti Intézetet érintik 
a koncepcióban foglalt infrastruktúra-fejlesztési célkitűzések. A Tervezési koncepciót az előter-
jesztés melléklete tartalmazza. Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (továbbiakban: ÁEEK) 
megkereste az Önkormányzatot annak érdekében, hogy egy megállapodás keretében is megerő-
sítésre kerüljön azon szándék, miszerint a két fél közösen, egymással szorosan együttműködve 
törekszik az EBP-ben megfogalmazott célkitűzések lehető legteljesebb megvalósítására. 
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A előterjesztés melléklete szerinti együttműködési megállapodás célja a Budapest Főváros 
VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat területén az EBP keretében megvalósuló fejlesztések 
kiemelt támogatása, a fejlesztések során felmerülő, a Felek hatáskörébe és illetékességébe tar-
tozó feladatok egymással hatékonyan együttműködve történő megvalósítása. 

A Józsefvárosi Önkormányzat konkrét vállalása, hogy a fejlesztések során esetlegesen felmerü-
lő és szükségessé váló a Józsefváros Kerületi Építési Szabályzatáról (JÓKÉSZ) szóló 66/2007. 
(XII. 12.) önkormányzati rendelet módosítási eljárását minél előbb lefolytatja, illetve az Új 
Kerületi Építési Szabályzatba a terveknek megfelelően átvezeti a módosításokat. Az AEEK 
vállalja, hogy a módosításokhoz szükséges információkat, valamint anyagi forrásokat biztosítja. 

Javasoljuk az Együttműködési Megállapodás megkötését, hiszen az Önkormányzatnak is érde-
ke, hogy a lakosság egészségügyi ellátásának minősége javuljon és hatékonyabbá váljon. 

5. A Józsefvárosi Önkormányzat az elmúlt években mintegy 3 milliárd forintot biztosított egés-
zségügyi célokra, amelynek eredményeként számos fejlesztést végzett el, így többek között 
teljes körűen megújította a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ (a továbbiakban: 
JEK) szakrendelőt az Auróra utcában 1,5 milliárd forintból. Idén az egészségügyi feladatok 
biztosítására és fejlesztésére fordított összeg megközelíti a 900 millió forintot, amelyből 120 
millió forint értékben a JEK mammográfiai eszközt, ultrahang- és átvilágító röntgenkészüléket 
szerez be, illetve 750 millió forintos forrás biztosításával a kerületi háziorvosi rendelők is meg-
újulnak. Kerületünkben a járó-beteg szakellátást az Önkormányzat a fenntartásában működő 
JEK útján biztosítja. 

Az előterjesztés 4. pontjában ismertetett Egészséges Budapestért Program keretén belül javasolt 
orvostechnikai eszközfejlesztés céljából 230 689 150 forint összegű támogatási kérelem be-
nyújtása az Állami Egészségügyi Ellátó Központhoz annak érdekében, hogy a JEK járóbeteg-
szakellátó rendszerének orvostechnikai eszközei megújulhassanak. A támogatási kérelemben a 
JEK főigazgatója által megnevezett orvostechnikai eszközök értéke összességében 230.689.150 
Ft, melynek 20% -át javasolt önrészként biztosítani 46.137.830 Ft összegben. 

A támogatási kérelem elfogadása esetében a kerület egészségügyi ellátórendszere a jelenleginél 
is hatékonyabban működhetne, az ellátás technikai háttere korszerűbbé válna, az egészségügyi 
szolgáltatások színvonalának növelésével, a lakosság közeli ellátás biztosításával az ellátási 
rendszer optimalizálásra kerülne és a szakellátás hatékonysága növekedne, az infrastrukturális 
feltételrendszer modernizálásával az elavult egészségügyi eszközök, műszerek lecserélése ré-
vén magasabb minőségű járóbeteg-szakellátás valósulhatna meg. Az eszközfejlesztés legfőbb 
indoka, hogy a folyamatos modernizációnak köszönhetően nagymértékben javítható a haté-
konyság, mind az akut, mind a krónikus betegek ellátásában. 

Az eszközpark átfogó korszerűsítésével tovább javítható a diagnosztikus tevékenység, a mo-
dern eszközök használatával csökkennek a karbantartási költségek, így a fejlesztéssel érintett 
szakmák vonatkozásában nemcsak a műszerek átlagéletkora csökken, hanem a hosszú távú 
fenntartható működés további financiális keretei és feltételei is biztosíthatóvá válnak. 

A JEK főigazgatója áttekintette az Intézet eszközparkját és az alábbi új eszközök beszerzésére 
javasolja a támogatási kérelem benyújtását: 

Szakrendelés Eszköz Ob 

Gasztroenterológia Videó colonoscop és gastroscop 4 

Gasztroenterológia Fertőt lenítő endoszkópmosó berendezés 1 

Sebészet Proctoscop 1 

Sebészet Sigmoidoscop 5 

Sebészet DOPPV 4 vagy 5 MHZ min idoppler + hozzávaló 1 



Sebészet Hordozható defibrí l látor 1 

Sebészet Autokláv Sterilizáló 1 

Védőnői szolgálat Hallásvizsgáló készülék 3 

Védőnői szolgálat Térlátás vizsgáló tábla (Lang teszt) 3 

Védőnői szolgálat Színlátás vizsgálat (Ishiara teszt) 3 

Védőnői szolgálat Magzati szívhang vizsgáló (Doppler) 3 

Nőgyógyászat Nőgyógyászati UH készülék 1 

Nőgyógyászat Magzati szívhang vizsgáló (Doppler) 2 

Nőgyógyászat Hőlégsterilízáló 1 

Nőgyógyászat CTG készülék 1 

Röntgen Radiológiai UH készülék 1 

Röntgen Távvezérlésű digitális átvi lágító-felvétel i beren-
dezés 

1 

Röntgen Direkt digitális röntgen felvétel i berendezés 1 

Urológia Urológiai UH készülék 1 

Tüdőgondozó Ultrahangos gyógyszerporlasztó 2 

Tüdőgondozó 12 csatornás EKG készülék 1 

Tüdőgondozó Pulzoxymeter asztali 1 

Tüdőgondozó Légzésfunkciós készülék 1 

Kardiológia Kardiológiai UH készülék 1 

Kardiológia Defibri í látor 1 

Szemészet Kritikus fúziós f rekvenciamérő CFF ADR-lil 
mul t icolor , 3 ledes 

1 

Szemészet Fémkeretes próbasor, 266 db-os 1 

Szemészet Próbalencse sor MSD 51-B 236 db-s 1 

Szemészet 132 D lenes: OI-SP 1 

Szemészet Direct Ophtalmoscop asztali tö l tős 2 

Szemészet OCT készülék (nem angiographíás) 1 

Szemészet Digitális kijelzésű d iopt r iamérő 1 

Szemészet Non-contact tonometer 1 

Reumatológia Mult i funkcionál is e lektromos st imuláló 1 

Nőgyógyászat Sonnenburg asztal 2 

Kardiológia Vizsgálóágy 1 

Bőrgyógyászat Vizsgálólámpa 4 

Bőrgyógyászat Hőlégsterilízáló 1 

Fül-orr-gége Hőlégsterilízáló 1 

II. A beterjesztés indoka 
Az előterjesztésben leírtak megvalósítása érdekében szükséges, hogy a Képviselő-testület dön-
tését a 2017. december 19-i ülésén meghozza 



III. A döntés célja, pénzügyi hatása 
1. A döntés célja a területi ellátási kötelezettséggel egészségügyi alapellátást biztosító házior-
vosok támogatása a munkakörülményeik javítása érdekében. 
A háziorvosi pályázati támogatás összege 17.500 e Ft, a defibrillátorok beszerzése bruttó 4.000 
e Ft, a hasi ultrahang készülék beszerzése 1.000 e Ft fedezetet igényel, a 2018. évi költségvetés 
tervezete ezen összegek figyelembe vételével készült el. A támogatások jellege egyszeri, ön-
ként vállalt feladat. 

2. A döntés célja az 55. számú területi ellátási kötelezettséggel rendelkező orvosi körzet házi 
gyermekorvosi feladatellátásának biztosítása. A körzet feladat- ellátásának biztosítására a 
pénzügyi fedezet a költségvetésben biztosított. 

3. A döntés célja a védőnői körzetek módosítása a védőnők munkaterheinek kiegyenlítése ér-
dekében, valamint a fogászati alapellátást végző megjelenítése és a fogászati körzetek aktuali-
zálása a névváltozások miatt. A háziorvosi körzetekről szóló rendelet módosítása pénzügyi fe-
dezetet nem igényel. 

4. A döntés célja az ÁEEK által kezdeményezett Együttműködési megállapodás megkötése, 
ezáltal a kerületben működő Szent Rókus Kórház, Heim Pál Gyermekkórház és Péterfy Sándor 
utcai Kórház és Baleseti Intézet területén tervezett fejlesztések megvalósulása. 
A döntés pénzügyi fedezetet nem igényel, az ÁEEK vállalja az esetlegesen felmerülő JÓKÉSZ 
módosítási, valamint a fejlesztések megvalósításával összefüggő költségek viselését. 

5. A támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén a saját forrás az orvostechnikai eszközök tel-
jes összegének 20%-a (46.137.830 forint), melyet a 2018. évi költségvetési rendelet tervezetben 
szereplő fejlesztési céltartalék előirányzatból javasolom biztosítani. 

IV. Jogszabályi környezet 
A Képviselő-testület hatásköre és döntése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában, 23. § (3) bekezdésében, a 41. § (6) 
bekezdésében, a 42. § 1. pontjában, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. 
törvény 1. § (1) bekezdésében, 5. § (1) bekezdés a) pontjában, 6. § (1) bekezdésében, 8. § (1) 
bekezdésében, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 1. § (2) bekezdésé-
nek a); c) pontjaiban, 2. § (3) bekezdésében, a 2/A. § (2) bekezdés a) pontjában, a 2/B.§ -ában, 
a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (11.25.) EüM ren-
delet 11. § (3) bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 
1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában foglaltakon alapul. 

Kérjük az alábbi határozati javaslat elfogadását és önkormányzati rendelet módosítás elfogadását. 

Határozati javaslat 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. a) a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat által a területi ellátási köte-
lezettséggel rendelkező 55. számú orvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak ellátására a 
praxis vállalkozási formában történő betöltésére kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánítja. 



b) a Budapest Józsefváros közigazgatási területén működő 55. számú orvosi körzet egészség-
ügyi feladatai biztosítása érdekében egészségügyi feladat -ellátási szerződést köt a praxisjo-
got vállalkozási formában megszerezni kívánó Dr. Kelemen Mártonnal a határozat 1-2. számú 
melléklete szerinti szerződésben foglalt főbb tartalmi elemekkel. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. december 19. 

2. A Józsefvárosi háziorvosi életpályamodell keretében 
a) a kerületi lakosság egészségbiztonságának növelése, a háziorvosok munkakörülményei-
nek javítása, az infrastruktúra fejlesztés támogatása érdekében kiírásra kerülő pályázatra 
17.500 e Ft összeget biztosít - önként vállalt feladat - a 2018. évi költségvetés terhére, 

b) a háziorvosi rendelők részére biztosítandó 10 darab defibrillátor beszerzésére bruttó 4.000 
e Ft összeget biztosít - önként vállalt feladat - a 2018. évi költségvetés terhére, 

c) a Mikszáth téri rendelő részére biztosítandó hasi ultrahang készülék beszerzésére 1.000 e 
Ft összeget biztosít - önként vállalt feladat - a 2018. évi költségvetés terhére, 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. december 19. 

3. jóváhagyja és együttműködési megállapodást köt az Egészséges Budapest Programhoz kap-
csolódóan az Állami Egészségügyi Ellátó Központtal a határozat 3. sz. melléklete szerinti 
tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. december 19. 

4. felkéri a polgármestert, hogy készítse el és terjessze be az Emberi Erőforrás Bizottság ülésé-
re a Józsefvárosi háziorvosi életpályamodell keretében kiírásra kerülő pályázatot, a támoga-
tás mértéke praxisonként maximum 350,0 e Ft. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2018. február 28. 

5. felkéri a polgármestert a határozat 2. b) és c) pontja szerinti beszerzési eljárás lefolytatására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2018. február 28. 

6. felkéri a polgármestert a határozat 1. és 3. pontja szerinti dokumentumok aláírására. 

Felelős: polgánnester 
Határidő: 2017. december 19. 

7. a) az Egészséges Budapest Program keretében Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 
230.689.150,- Ft összegű támogatási kérelmet nyújt be az Állami Egészségügyi Ellátó Köz-
ponthoz a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ orvostechnikai eszközfejleszté-
se érdekében. Az eszközök felsorolását a határozat 4. számú melléklete tartalmazza. 



b) a támogatási kérelemben foglalt orvostechnikai eszközfejlesztéshez önrészként a 7. a) 
pont szerinti összeg 20 %-át, 46.137.830,- Ft-ot biztosít a 2018. évi költségvetés terhére, a 
tervezett fejlesztési céltartalékból. 

c) felkéri a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ főigazgatóját a támogatási ké-
relem benyújtásához szükséges dokumentáció összeállításra. 

d) felkéri a polgármestert a támogatási kérelem benyújtásához szükséges dokumentumok, 
nyilatkozatok, esetleges hiánypótlások aláírására és benyújtására. 

Felelős: a)-b) pont esetén polgármester, c) pont esetén Józsefvárosi Szent Kozma Egészség-
ügyi Központ főigazgatója 

Határidő: 2017. december 31. 

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humán szolgáltatási Ügyosztály Humánkap-
csolati Iroda, Pénzügyi Ügyosztály, Városépítészeti Iroda 

Budapest, 2017. december 15. 

r z i/ 
dr. Kocsis Mate 

polgármester 
Egry Attila 

alpolgármester 

Törvényességi ellenőrzés: 
Danada-Rimán Edina 

iesvző 
ne 

Mészár Erika 
aljegyző 



Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-
testületének 

/2017. ( ) önkormányzati rendelete 

a háziorvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI.21.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete az egészség-
ügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § 
(5) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § A háziorvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI.21.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: 
Rendelet) 1. §-a kiegészül az alábbi francia bekezdéssel: 

„ - védőnőkre" 

2. § A Rendelet 2. § -a kiegészül az alábbi (5) bekezdéssel: 

.2. § (5) Az ellátási területen 18 területi védőnői körzet működik/ ' 

3. § A Rendelet 3. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

.,3. (1) A kerület 14-18 év közötti ifjúsági, valamint a 18 év feletti felnőtt lakosság fogászati 
alapellátását szerződés alapján a Semmelweis Egyetem látja el, a 1088 Budapest, Szentkirályi 
utca 40. szám alatt." 

4. § A Rendelet 3. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép. 

5. § A Rendelet kiegészül e rendelet 2. mellékletét képező 4. melléklettel. 

6. § E rendelet 2018. január 01. napján lép hatályba. 

Budapest, 2017. december .... 

Danada-Rimán Edina dr. Kocsis Máté 
jegyző polgármester 



a háziorvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI.21.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló /2017. (... .) önkormányzati rendelet indokolása 

1. Általános indokolás 

A rendelet módosítással a Rendelet hatálya kiterjesztésre kerül a védőnőkre, egyúttal a védőnői 
körzet meghatározása a Rendelet mellékleteként megjelenik, a kerület ifjúsági és felnőtt lakos-
ságának fogászati alapellátását biztosító feladatot ellátó megnevezése módosításra kerül. 

2. Részletes indokolás 

az 1. §-hoz 

A Rendelet hatálya kerül kiterjesztésre a védőnőkre. 

a 2. §-hoz 

Meghatározásra kerül a védőnői körzetek száma. 

a 3. §-hoz 

A Rendeletbe foglalt ifjúsági és felnőtt fogászati alapellátás biztosítására vonatkozóan tartal-
maz rendelkezést. 

a 4. §-hoz 

A Rendelet (3) számú melléklete a fogászati alapellátási körzetek módosítását tartalmazza. 

az 5. §-hoz 

A Rendelet (4) számú melléklete a védőnői körzetek meghatározását tartalmazza. 

A módosítás indoka, hogy a védőnői körzetek beépítésre kerülnek a Rendeletbe, valamint a 
kialakított fogászati körzetek megjelölése számozásra módosul, a körzetekhez tartozó közterü-
letek névváltozásai átvezetésre és rendszerezésre kerülnek. 

a 6. §-hoz 

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza. 



HATÁSVIZSGÁLATI LAP 

a háziorvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
..../2017. ( ) önkormányzati rendelethez 

1. Társadalmi hatások 

A jelenlegi ellátások további biztosítása. 

2. Gazdasági, költségvetési hatások 

A rendelet megalkotásával az önkormányzat kiadásai a korábbiakhoz képest nem emelkednek. 

3. Környezeti és egészségügyi következmények 

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs, egészségügyi kö-
vetkezménye a kerület lakosságára tekintettel pozitív. 

4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások 

A rendelet megalkotásával az adminisztrációs terhek növekedése nem várható. 

5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható kö-
vetkezményei 

A rendeletmódosítás indokolttá vált, elmaradása veszélyeztetné az egészségügyi alapellátás 
biztosítását. 

6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltéte-
lek 

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi feltételek nem változnak, a 
pénzügyi feltételek az önkormányzat adott évi költségvetésében biztosítottak. 



EREDETI RENDELET 

a háziorvosi körzetekrőt szóló 25/2002. 
(VI. 21.) önkormányzati 

rendelet 

l- § 
E rendelet hatálya kiterjed a Budapest Jó-
zse/város területén ellátási kötelezettséggel 
működő 

felnőtt háziorvosokra 
házi gyermekorvosokra 
gyermek-fogorvosokra 
felnőtt fogorvosokra 

3. $ 
(1) A kerület 14-18 év közötti, valamint 
18 év feletti felnőtt lakosságának fogá-
szati alapellátását szerződés alapján a 
Fővárosi Önkormányzat Stomatológiai 
Intézete (1088 Budapest, Szentkirályi u. 
40.) látja el. 

MODOSITASI JAVASLAT 

a háziorvosi körzetekről szóló 25/2002. 
(VI.21.) önkormányzati 

rendelet 

! • § 

E rendelet hatálya kiterjed a Budapest Jó-
zsefváros területén ellátási kötelezettséggel 
működő 

felnőtt háziorvosokra 
házi gyermekorvosokra 
gyerm ek~fogorvos okra 
felnőtt f ogorvosokra 
védőnőkre 

2 . § 

(1) Az ellátási területen 18 védőnői kör-
zet működik. 

3-§ 
(1) A kerület 14-18 év közötti ifjúsági, vala-
mint a 18 év feletti felnőtt lakosság fogászati 
alapellátását szerződés alapján a Semmel-
weis Egyetem látja el, a 1088 Budapest, 
Szentkirályi utca 40. szám alatt. 



1. melléklet /2017. ( ) önkormányzati rendelethez 

Felnőtt Fogorvosi Körzetek 

1. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Alföldi utca 9-13, 16-20 
Auróra utca 6-10, 14-16 
Bezerédj utca 3, 5 ,9 , 11, 13, 19 
Csokonai utca 12 
Déri Miksa utca 16-18 
Fecske utca 8-22 
Festetics utca 2-6, 7-13 
Fiumei út 1-25, 8-20 
U. János Pál Pápa tér 1, 18, 19, 20,21,23 
Kerepesi út 1 -5 
Kis Fuvaros utca 4-10, 11 
Kiss József utca 8-14, 15-21 
Légszesz utca 2-8 
Lóvásár utca 1 -3 
Mosonyi utca 1 
Nagy Fuvaros utca 3-7, 2-16, 15 
Népszínház utca 12-22, 23-27, 33-47 
Szilágyi utca 2-4 
Teleki László tér 16, 19, 20, 21, 22, 23, 24 
2. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Auróra utca 3-21, 29-31, 35, 39-41 
Bauer Sándor utca 3-7, 10-14, 11-13,17-19 
Bezerédi utca 4-16 
Csokonai utca 1-7, 4-10 
Déri Miksa utca 10, 15 
Fecske utca 5-9, 15, 19, 21, 23, 35, 37, 45, 34-38 
József körút 2-6 
József utca 34-54, 55-61 
Kiss József utca 2-6, 5-11 
Kun utca 12 
Luther utca l/A., B., C. 
Mátyás tér 13, 14 
Nagy Fuvaros utca 18-26, 23-27 
Népszínház utca 4, 6-8, 28/A., B. 
Rákóczi út 41-57/A., B., C. 
Szerdahelyi utca 2-18 
Teleki László tér 3-9, 4-10 
Tolnai Lajos utca 40-44 



3. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Alföldi utca 3-5, 6-8-10 
Auróra utca 4 
Baross tér 1,2, 3 ,4 , 4-5,6 ,9-10-11 
Bauer Sándor utca 4-6 
Berzsenyi utca 3-5, 2/b-8, 13 
Bérkocsis utca 41 
Festetics utca 3-5 
Fiumei út 4-6 
Homok utca 4-10,3-9 
II. János Pál Pápa tér 2-6,10,11, 12,13, 22-30,14., 15., 16., 17 
Kerepesi út 2 
Kenyérmező utca 3, 3/A, 2-8 
Kisfuvaros utca 2, 3, 4, 5, 7, 9, 9/A.,B.,C. 
Kiss József utca 16 
Kun utca 3-11,2-4, 10 
Luther utca 4-6 
Mátyás tér 15, 16, 17, 18 
Mosonyi u. 6-10-12. 
Népszínház utca 24-26,30-38,29-31, 40-46, 49-59 
Rákóczi út 59-75. 
Szilágyi utca 1 -5 
Vay Ádám utca 1-5,2-8 
Verseny u. 1, 3 

4. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Bacsó Béla utca 31, 45 
Baross utca 98, 100,102, 106, 110, 118 
Bérkocsis utca 12, 16-18, 26-30 
Dankó utca 3, 7-17 
Déri Miksa utca 6, 9-11 
József körút 30, 32 
Karácsony Sándor utca 5-7, 11-27, 31-33 
Kálvária tér 16,17, 17/A.,18, 19, 20, 21, 22, 23 
Koszorú utca 3-29, 4-28, 
Lujza utca 1-5, 2-16, 19-25, 29-31 
Magdolna utca 10-20, 21, 25, 26, 29-33, 
Mátyás tér 1, 3-5/A. B., 7, 8 ,9 , 10, 11, 12 
Orczy tér 4 
Rákóczi tér 10, 11 
Scheiber Sándor utca 4 
Szerdahelyi utca 1-19 
Szigetvári utca 1, 4, 5, 6/A.,f0, 10/A. 
Tolnai Lajos utca 3-5, 8, 11, 16, 18, 21, 24, 25, 29, 36, 37, 43/B. 
Vásár utca 2, 4, 11 
Víghutca 18-36 

5. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Csobánc utca 4-6-8 



Dankó utca 10-42,31-35 
Diószegi Sámuel utca 1, 5-9/A. B., 13, 17/A., 25, 34-44 
Dugonics utca 2-6, 3-7,11-15, 14-16, 23-25 
Karácsony Sándor utca 2/B-10 
Kálvária tér 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11 
Kálvária utca 3-5, 6-10,14-28 
Kőris utca 5-15, 6 - 14 
Lujza utca 27-29, 38 
Orczy út 45 
Sárkány utca. 1-13,2-14 
Szeszgyár utca 2/B., 6-12, 5-9, 11 
Visi Imre utca 4 - 1 4 

6. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Baross utca 11 l - l 19/A., 120- 122,121-123 
Corvin köz 2-6, 5 
Futó utca 4-18 
Füvészkert utca 4-6-8, 9 
Hock János utca 2-10, 3, 7 
Horváth Mihály tér 1-7, 2-12 
Illés utca 4-36, 15-23 
József körút 80-86 
Kálvária tér 13, 14 
Kálvária utca 15-23 
Kisfaludy utca 32-40 
Kőris utca 2, 3/B, 4/A 
Losonci tér 2, 3 
Práter utca 11-23, 22-26, 69-75 
Rákóczi tér 2-8,3-7 
Salétrom utca 5-9, 2/A-l 0 
Tömő utca 56-62 
Üllői út 40-58 
Vajdahunyad utca 2-58, 31-45 

7. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Bacsó Béla utca 3-25, 2-22 
Baross utca 41-45 
Csepreghy utca 2-4 
Dobozi utca 1 -49 
Harminckettesek tere 2-3-4 
József körút 8-28, 55-63, 52-68 
Karácsony Sándor utca 14-26 
Kisfaludy utca 5-13 
Lujza utca 35-51, 34-44 
Magdolna utca 35-51, 34-44 
Nap utca 4-10 
Népszínliáz utca 11-21 
Víg utca 1-15, 2-16 



8. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Baross utca 1- 7 ,2 - 10, 11-21,20-28,29, 66-68, 86-96, 101-103, 125-129-129/A. 
Bródy Sándor utca 9 
Harminckettesek tere 6-6/D. 
Horváth Mihály tér 14-16 
József körút 46-50 
József utca 1-33, 37, 41 ,47 
Losonci tér 4 
Lovassy László utca 1, 5, 2 - 6 
Magdolna utca 4, 6 
Mátyás tér 2, 3, 4, 6 
Mikszáth Kálmán tér 1 
Múzeum utca 3-5, 9-11, 15, 15/A,17 
Német utca 15-45 15-27 
Ötpacsirta utca 2 
Őr utca 2-10, 3-9 
Reviczky utca 1, 5-9, 6 
Rigó utca 5, 2-16 
Szentkirályi utca 21-23, 27-35, 39 
Szűz utca 3, 5, 7 
Tavaszmező utca 1-7, 2-10, 15-21, 20, 22/A. 
Üllői út 2-6, 14-24 

9. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Apáthy István utca 8/A., B., 12, 16 
Balassa utca 1, 5-9, 11 
Baross utca 89-93,103 A.,B.,105-109,112,124 -128, 131-133 
Bókay János utca 36-56 
Csobánc utca 7-11 
illés utca 25 
Déri Miksa utca 3 
Jázmin utca 10 
József körút 34-44 
József utca 4-6, 10-14, 26-28, 32-54, 31-41 
Korányi Sándor utca 3/B.,4, 8-12,16- 20, 28-30 
Leonardo da Vinci utca 2/B., 4-6, 43, 44-50 
Lósy Imre utca végig 
Ludovika tér 1 
Magdolna utca 10/a-18, 13, 19, 22-24, 32 
Molnár Ferenc tér 3 
Német utca 2-14, 5-13 
Orczy út 1 
Szigony utca 16,16/B., 28, 34 
Tömő utca 20,23/A-C., 28, 30 
Üllői út 66-70 
Víg utca 23-43 



10. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Békési utca 3 
Bródy Sándor utca 14-32 
Ciprus utca 12 
Fiumei út 22-28 
Gutenberg tér 3, 4 
Hungária körút 2-8, 10-24 
József körút 19-45 
Kölcsey Ferenc utca 2,4 
Lokomotív utca 1 -7, 2-4 
Lóvásár utca 4 
Osztály utca 20-26 
Puskin utca 1-19, 2-24 
Rákóczi út 19-25 
Rökk Szilárd utca 1 -13, 2-8 
Salgótarjáni utca 1-19, 6, 10-14 
Scheiber Sándor utca 3 
Somogyi Béla utca 22-24 
Sport utca 2, 15 
Stróbl Alajos utca 3-7/C. 
Százados út 20-32, 15-65 
Szemafor utca 1-9, 2-8 
Szentkirályi utca 1-17, 2-18 
Tbiliszi tér 1,5, 2-8 
Törökbecse utca 1 
Trefort utca 2, 3, 4 
Üllői út 90, 94-98 
Vas utca 3-13, 17-19 

11. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Asztalos Sándor utca 1, 7, 8, 63/A. 
Baross utca 70-84, 75-87/A. 
Futó utca 3-29/A. 
Hock J u. 9-11, 12, 13 
Horváth Mihály tér 11 
I-Iősu. 1, 1/B., l/D., 3,4-4/F., 6 
Hungária körút 32-34 
Kerepesi út 7 -9 ,21-33 ,37 
Kis Stáció utca 7-11 
Kőbányai út 18-22, 31 
Leonardo da Vinci utca 1 - 7 
Nap utca 21-15, 26-36 
Osztályú. 2 -6, 10 - 18 
Práter utca 44-50 
Stróbl Alajos utca 7/D-L., 11 
Százados út 3, 4 
Szigony utca 1-15 
Szörény utca 5-7 
Szűz utca 9 
Tisztes utca 4 



12. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Baross utca 56-64, 59-69 
Futó utca 22 -28, 34-46, 33, 37-41, 49-53 
Illés utca 38, 38/A.,B. 
József körút 70-78 
Kisfaludy utca 3-29, 6,10-30 
Kis Stáció utca 1-5 
Leonardo da Vinci köz 1 
Leonardo da Vinci utca 8-14, 15/A.,B.,C., 19-29 
Nagy Templom utca 5,11,15-25, 29 
Nap utca 3-19, 18-24, 29,31 
Práter utca 1-19, 2-20, 25-29, 28, 32, 33, 37-41, 45, 49, 49/A.,B. 
Szigony utca 39 
Tömő utca 17-21 
Üllői út 60- 64 
Vajdahunyad utca 3-27 

13. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Bródy Sándor utca 23, 27 
Csepreghy utca 1-3, 
Diószegi Sámuel utca 2-28 
Horánszky utca 2-12 
József körút 65-87 
Könyves Kálmán körút 44(szálló R-Z) 
Kőris utca 17-37, 16, 18,24-30 
Krúdy utca 12-20 
Mária utca 2-22, 3-25, 38-56 
Orczy út 29 - 33, 37-43 
Pál utca 2-6, 3-5 
Rökk Szilárd utca 15-21 
Szentkirályi utca 47-51 
Üllői út 30-36, 78/B., 80-82 
Visi Imre utca 7-11 

14. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Bíró Lajos utca 25-69, 28-68 
Blaha Lujza tér 1-3 
Bíáthy Ottó utca 6-8, 19-33, 24-40 
Bródy Sándor utca 2-10, 13-19 
Delej utca 31 -47 
Gyulai Pál utca 6-16 
Hock János utca 5 
Horánszky utca 1-3, 7-13, 14-16, 17-19, 20-26, 23-27 
József körút 3-17 
Kőfaragó utca 8-12 
Krúdy utca 4-6 



Leonardo da Vinci utca 24-26, 30-34, 38-42, 31-41 
Mikszáth Kálmán tér 2, 3 
Múzeum körút 4-10 
Nagy Templom utca 2-8, 12/B., 16-24, 30-32 
Nap utca 35-41, 42 
Orczy út 11-23, 30 
Práter utca 34-40 
Reguly Antal utca 24-64 
Rezső utca 5, 7 
Somogyi Béla utca 5-21, 4-20 
Stáhly utca 5-15 
Szentkirályi utca 22-38 
Tömő utca 4-8, 5 
Vajda Péter utca 25-43 
Villám utca 16-36, 23-47 

15. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Baross utca 30-44, 47, 48-52, 88 
Bíró Lajos utca 1-21, 2-26 
Bókay János utca 31-37, 43-47, 53 
Delej utca 32-46, 51,51/1-IX. íph. 
József körút 47-53 
Krúdy u 2, 3-17 
Losonci tér 1, 5 
Lőrinc pap tér 2, 3 
Mária utca 29, 30-34 
Mikszáth Kálmán tér 4 
Orczy út 9, 21-27, 24-28, 32-42, 44-48 
Práter utca 52, 63-67 
Reguly Antal utca 2-22 
Rozgonyi utca 2-6 
Szigony utca 4-10 
Tömő utca 16-18 
Vajda Péter utca 1-23, 4, 4/A., 6, 12 

16. számú felnőtt fogorvosi körzet 

Benyovszky utca 1-43, 2- 52 
Bláthy Ottó utca 1-17, 10-22 
Bródy Sándor utca 36 - 42,46 
Delej utca 1-29, 6-28, 51/X-XXIV.lph., 51/A. lph. 
Elnök utca 1-11,2-24 
Gutenberg tér 2 
Györffy István utca 1, 4-24 
Gyulai Pál utca 3-13 
Könyves Kálmán körút 40, 44 (szálló L-P), 48-52, 84, 86 
Kőfaragó utca 1-13 
Losonci tér 6, 7 
Orczy út 5-7, 8-22 
Práter utca 56-60, 51, 55 - 59 



Rákóczi út 3-13, 17, 27, 27/A., 27/B., 29 
Reguly Antal utca 1-53 
Rezső tér 9-15,2-16 
Stáhly utca 1, 2/A. 
Szigony utca 2, 2/A.,B., 27-33 
Üllői út 84-92, 100, 102 
Vajda Péter utca 10-15 
Vas utca 2-14,15., 15/A.,B.,18 
Villám utca 1-21, 2 -14 

Ifjúsági Fogorvosi Körzetek 

1. számú ifjúsági fogorvosi körzet 

Auróra utca 4, 6-10, 14-16, 3-21, 29-31, 35, 39-41 
Alföldi utca 3-5, 9-13, 6-8-10, 16-20 
Bezerédj utca 3, 4-16, 5, 9, 11, 13, 19 
Bauer Sándor utca 3-7, 4-6, 10-14, 11-13,17-19 
Baross tér 1, 2, 3, 4, 4-5, 6, 9-10-11 
Bérkocsis utca 41,12, 16-18,26-30, 19-25,29-31. 
Berzsenyi utca 3-5, 2/B-8, 13 
Bacsó Béla utca 3-25, 2-22,31, 45 
Baross utca 66-68, 86-102, 89-93, 101-133, 106, 110, 112, 118-128 
Csobánc utca 4-8, 7-11 
Csokonai utca 1-7, 4-12 
Dankó utca 3, 7-17, 10-42,31-35 
Déri Miksa utca 6, 9-11, 10, 15, 16-18 
Diószegi Sámuel utca 1, 5-9/A. B, 13, 17/A, 25, 34-44 
Dobozi utca 1 -49 
Dugonics utca 2-6, 3-7, 11-15, 23-25,14-16, 
Fecske utca 5-9, 8-22, 15, 19-23, 35, 37, 34-38, 45 
Festetics György utca 3-13, 2-6 
Fiumei út 1-25, 4-20 
Füvészkert utca 4-8, 9 
Harminckettesek tere 6-6/D. 
Homok utca 4-10,3-9 
Horváth Mihály tér 14-16 
Illés utca 4-36, 15-23 
II. János Pál Pápa tér 1,2-6, 10,11, 12,13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,21,23, 22-30 
József körút 2- 32,46-50 
József utca 1-33, 34-54, 37, 41, 47, 55-61 
Karácsony Sándor utca 5-7, 11- 27, 31-33, 2/B-10, 14-26 
Kálvária tér 3-6, 8 ,9 , 10, 11,13,14, 16,17, 17/A.,18, 19, 2 0 , 2 1 , 2 2 , 2 3 
Kálvária utca 3-5, 6-10, 14-28, 15-23 
Kenyérmező utca 3, 3/A., 2-8 
Kerepesi út 1-5, 2 
Kis Fuvaros utca 2 - 10, 3-11 
Kiss József utca 5-11, 2-16, 15-21 
Korányi Sándor utca 3/B., 4, 8-12, 16-20 ,28-30 
Koszorú utca 3-29, 4-28 
Kőris utca 2 - 14, 3 - 15 



Kun utca 3-11,2-4, 10, 12 
Leonardo da Vinci u. 2/B., 4-8. 
Légszesz utca 2-8 
Losonci tér 2, 3, 4 
Lovassy László utca 1, 5, 2 - 6 
Lóvásár utca 1-3 
Ludovika tér 1 
Lujza utca 1-5,2-16, 15-29, 18-38 
Luther utca l/A., B., C., 4-6 
Magdolna utca 4, 6, 10-20, 21, 25, 29-33, 20, 26,10/A-18,13, 19, 22-24, 32, 35-51, 34-44 
Mátyás tér 1,2, 3, 4, 5/A. B., 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 
Mosonyi utca 1,6-12 
Nagy Fuvaros utca 3-7, 2-26, 15, 23-27 
Német utca 14-45 
Népszínház utca 4-8, 11-59, 12- 46 
Orczy út 1, 45 
Őr utca 2-10, 3-9 
Práter utca 69-75 
Rákóczi tér 10, 11 
Rákóczi út 41-75 
Rigó utca 5, 2-16 
Sárkány utca 1-13, 2-14 
Scheiber Sándor utca 4 
Szerdahelyi utca 1-19, 2-18 
Szeszgyár utca 2/B., 6-12, 5-11 
Szigetvári utca 1, 4, 5, 6/A., 10, 10/A. 
Szilágyi utca 1-5, 2-4 
Szűz utca 3 - 7 
Tavaszmező utca 2-10,20, 22/A., 1 - 7 , 15-21 
Teleki László tér 3-9, 4-10,16, 19- 23, 20-24 
Tolnai Lajos utca 3-5, 11, 21, 25, 29, 37, 43/B., 8, 16, 18, 24, 36, 40-44 
Tömő utca 56-62 
Vay Ádám utca 1-5 
Vásár utca 2, 4, 1, 2, 4-8 
Verseny utca 1, 3 
Víg utca 1-15, 2-36 
Visi Imre utca 4 - 1 4 

2. számú ifjúsági fogorvosi körzet 

Apáthy István utca 8/A., B., 12, 16 
Asztalos Sándor utca 1, 7, 8, 63 A. 
Balassa utca 1,5-11 
Baross utca 1 - 5, 2-10, 11-21, 20-28, 29, 41-45, 56-64, 59-69, 20, 22, 24, 26, 28, 28/A, 28/B., 
29, 30, 30-44, 47, 48-52, 88, 70-84, 75-87/A. 
Benyovszky Móric utca 1-43, 2 - 5 2 
Bókay János utca 31-37, 36-56, 43-47, 53 
Békési utca 3 
Bíró Lajos utca 1-21., 2-26, 25-69, 28-68 
Blaha Lujza tér 1-3 
Bláthy Ottó utca 1-33, 6-40, 19-33 
Bródy Sándor utca 2-10, 9, 14-32, 13-19, 23, 27, 36 - 42, 46 



Ciprus utca 12 
Corvin köz 2-6, 5 
Csepreghy utca 1-3, 2-4 
Delej utca 1-47, 6-28, 32-46, 51/X-XXÍV.lph., 51/A Iph., 51, 51/I-IX.lph., 
Déri Miksa utca 3 
Diószegi Sámuel utca 2-28 
Elnök utca 1-11,2-24 
Fiumei út 22-28 
Futó utca 3-29/A., 4-18, 24-28, 34-46, 33, 37-41, 49-53, 40-54 
Gutenberg tér 2, 3, 4 
Györffy István utca 1, 4-24 
Gyulai Pál utca 3-13, 6-16 
Harminckettesek tere 2, 3, 4 
Hock János utca 2-12, 3 -13 
Horánszky utca 2-16, 20-26, 1-3,7-13 
Horváth Mihály tér 1-7, 2-12, 11 
Hős utca 1, 1/B., l/D., 3, 4-4F., 6 
Hungária körút 2-24, 32-34 
Illés utca 38, 38/A.,B., 25 
Jázmin utca 10 
József körút 3- 87, 34-44, 52- 86 
József utca 4-6, 10-14, 26-28 
Kerepesi út 7 -9 ,21-33 ,37 
Kisfaludy utca 5-13, 32-40,3-27,6,10-12,14,16,18 
Kis Stáció utca 1-11 
Kölcsey Ferenc utca 2, 4 
Kőbányai út 18-22, 31 
Könyves Kálmán körút 40, 44 (szálló R-Z), 44 (szálló L-P), 48-52 
Kőfaragó utca 1-13, 8-12 
Kőris utca 17-37, 16, 18, 24-30 
Krúdy utca 2-6,3-17, 12-20, 
Leonardo da Vinci köz 1 
Leonardo da Vinci utca 1-7, 8-14, 15 - 43, 24-26, 30-34, 38-50 
Lokomotív utca 1-7, 2-4 
Losonci tér 1, 5, 6, 7 
Lóvásár utca 4 
Lósy Imre utca végig 
Lőrinc pap tér 2, 3 
Mária utca 2-22, 3 /A., 3/B-25, 29, 30-34, 38-56 
Mikszáth Kálmán tér 1, 2, 3,4 
Molnár Ferenc tér 3 
Múzeum körút 4-10 
Múzeum utca 3-5, 9-11, 15- 17 
Nagy Templom utca 2-8, 12/B., 16-24,30-32, 5, 11, 15-25,29 
Nap utca 4-10, 18-36, 3-25, 29, 31, 35-42 
Német utca 2-14, 5-13 
Orczy út 30, 9 - 23, 21-27, 24-28, 32-42, 44-48,11-23,29, 31, 33, 37-43, 5-7., 8-22 
Osztály utca 2 - 6, 10, 12,12/A.,B., 20-26, 
Ötpacsirta utca 2 
Pál utca 2-6, 3-5 
Práter utca 2-20/B., 1-19, 11-23., 22-26, 34-40, 52, 63-67, 25-29, 28, 32,33,56-60, 51, 
55,57,59, 37-41, 45, 49, 49/A.,B,44-50 
Puskin utca 1-19, 2-24 
Rákóczi tér 2-8, 3-7 



Rákóczi út 3 -13 ,17-29 
Reguly Antal utca 2-64,1-53 
Reviczky utca 1, 5 - 9, 6 
Rezső tér 2-16, 9-15 
Rezső utca 5-7 
Rozgonyi utca 2-6 
Rökk Szilárd utca 1-21, 2-8 
Salétrom utca 2/A-10, 5-9 
Salgótarjáni út 1-19, 6, 10- 18 
Scheiber Sándor utca 3 
Somogyi Béla utca 4-24, 5-21 
Sport utca 2, 15 
Stáhly utca 1,2/A., 5-15 
Stróbl Alajos utca 3-7/C , 7/D-L., 11 
Százados út 3, 4, 15-65, 20-32 
Szentkirályi utca 1-35, 2-18, 22-38, 39, 47-51 
Szemafor utca 1-9, 2-8 
Szigony utca 2 -10, 1-15, 16,16/B., 27-33, 28, 34, 39 
Szörény utca 5-7 
Szűz utca 9 
Tbiliszi tér 1,5, 2-8 
Tisztes utca 4 
Tömő utca 4-8, 5, 16-20,17 - 23/A-C., 28 -38, 31-41 
Törökbecse utca 1 
Trefort utca 3, 3, 4 
Üllői út 2- 6, 14-24, 30-36, 40-70, 78/B., 80-102 
Vajdahunyad utca 3-27, 31-45, 2-58 
Vajda Péter utca 1-23,4, 4/A., 6, 12,25-43,10-15 
Vas utca 3-19, 2 - 1 4 
Villám utca 1-47, 2-36 
Visi Imre utca 7-11 
Víg utca 23-43 

Gyermek Fogorvosi Körzetek 

1. számú gyermek fogorvosi körzet 

Alföldi utca 3-5, 9-13, 6-10, 16-20 
Auróra utca 4-10, 14-16, 3-21, 29-31, 35, 39-41 
Bacsó Béla utca 3-25, 2-22, 31, 45 
Bauer Sándor utca 4-6, 10-14,3-7,11-13, 17-19 
Baross tér 1 , 2 , 3 , 4 , 4-5, 6, 9, 10, 11 
Berzsenyi utca 3-5, 2/B-8, 13 
Bezerédj utca 3, 5, 9- 13, 19 ,4-16 
Bérkocsis utca 12, 16-18, 26-30, 19-25, 29-31, 41 
Csokonai utca 1-7, 4-12 
Dankó utca 3, 7-17 
Déri Miksa utca 6, 9-11, 10, 16-18, 15 
Fecske utca 5-9, 8-22, 15, 19 -23, 34-38, 35, 37, 45 
Fiumei út 1-25,4-20 
Festetics utca 3-13, 2-6 



Homok utca 4-10,3-9 
II. János Pál Pápa tér 1,2-6, 10,11, 12,13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 ,21 ,23 ,22 -30 
József körút 2 - 3 2 
József utca 55-61, 34-54 
Kenyérmező utca 3, 3/A., 2-8 
Kerepesi út 1-5, 2 
Kis Fuvaros utca 2-10, 3 -11 
Kiss József utca 2-16, 5-11,15-21 
Koszorú utca 3-23, 4 -24 
Kun utca 3-11,2-4, 10, 12 
Légszesz utca 2-8 
Lóvásár utca 1 -3 
Lujza utca 1-5, 2-16 
Luther utca l/A., B., C., 4-6 
Magdolna utca 10-20 
Mátyás tér 13, 14, 15, 16, 17, 18 
Mosonyi utca 1,6-12 
Nagy Fuvaros utca 3-7, 2-26, 15, 23-27 
Népszínház utca 12-22, 23-27, 33-47, 28/A., B, 4., 6-8, 40-46., 49-59, 24-26.,30-38.,29-31, 11-
21 
Rákóczi tér 10, 11 
Rákóczi út 41-75 
Scheiber Sándor utca 4 
Szerdahelyi utca 2-18, 1-19 
Szilágyi utca 2-4, 1-5, 
Teleki tér 3-9, 4-10, 16, 19 ,21 ,23 ,20-24 
Tolnai Lajos utca 3-5, 11,21, 25, 29, 37, 43/B, 8, 16, 18, 24, 36, 40-44 
Vay Ádám utca 1-5, 2-8 
Vásár utca 2, 4, 11 
Verseny utca 1, 3 
Víg utca 1-15,2-36 

2. számú gyermek fogorvosi körzet 

Baross utca 86-102, 89-133, 106, 110, 112, 118 - 128 
Csobánc utca 4 -8, 7-11 
Dankó utca 10-42, 31-35 
Diószegi Sámuel utca 1, 5-9/A. B., 13, 17/A., 25, 34-44 
Dobozi utca 1 -49 
Dugonics utca 2-6, 3-7, 11-15, 23-25,14-16 
Füvészkert utca 4, 6, 8, 9 
Illés utca 4-36, 15-23 
József utca 37,41, 47 
Karácsony Sándor utca 2/B-10, 5-7, 14-26, 11- 27,31-33 
Kálvária tér 3, 4, 5 ,6 , 8 ,9 , 10, 11,13, 14, 16,17, 17/A.,18, 1 9 , 2 0 , 2 1 , 2 2 , 2 3 
Kálvária utca 3-5, 6 -10, 15-23, 14-28 
Kőris utca 2, 3/B - 15, 4/A, 6 -14, 
Korányi Sándor utca 3/B., 4, 8-12,16-20,28-30 
Koszorú utca 26-28, 25-29 
Leonardo da Vinci utca 2/B., 4-8 
Losonci tér 2, 3, 4 
Lovassy László utca 1, 2, 4, 5, 6 



Ludovika tér 1 
Lujza utca 15-29, 18-38 
Magdolna utca 4, 6, 10/a-26, 13, 19 ,21 ,25 ,29 -51 ,32 -44 
Mátyás tér 2, 3, 4, 6 
Orczy út 1, 45 
Práter utca 69-75 
Sárkány utca 1-13, 2-14 
Szeszgyár utca 2/B., 6-12, 5-11 
Szigetvári utca 1,4, 5, 6/A., 10, 10/A. 
Szűz utca 3, 5, 7 
Tavaszmező utca 2-10, 20, 22/A., 1-7, 15-21 
Tömő utca 56-62 
Visi Imre utca 4 - 1 4 

3. számú gyermek fogorvosi körzet 

Apáthy István utca 8/A., B. 
Asztalos Sándor utca 1, 7, 8, 63A. 
Baross utca 41-45, 56- 68, 59-69 
Bókay János utca 31-37, 36-56, 43-47, 53 
Ciprus utca 12 
Corvin köz 2-6, 5 
Csepreghy utca 1-3, 2-4 
Déri Miksa utca 3 
Fiumei út 22-28 
Futó utca 4-18, 22-28, 34-46, 33, 37-41, 49-53 
Harminckettesek tere 2, 3, 4, 6, 6/D. 
Hock János utca 2-10, 3-7 
Horváth Mihály tér 1-7, 2-16 
Hős utca 1, 1/B., l/D., 3, 4-4F., 6 
Hungária körút 2-24, 32-34 
Illés utca 38, 38/A.,B. 
József körút 34-86, 55- 87 
József utca 4-6, 1-33, 10-14, 26-28 
Kerepesi út 7 -9 ,21-33 ,37 
Kisfaludy utca 3-29, 6, 10- 40 
Kis Stáció utca 1-5 
Kőbányai út 18-22,31 
Leonardo da Vinci utca 24-26, 30-34, 38-50, 31-43 
Lokomotív utca 1-7, 2-4 
Losonci tér 1, 5, 6, 7 
Lóvásár utca 4 
Mária utca 38-56 
Nagy Templom utca 2 - 8 , 12/B., 16-24, 30-32,5, 11, 15-25,29 
Nap utca 3-19, 4-10, 18-24, 35-40,42, 29, 31 
Német utca 2-14, 5-13, 15-45 
Osztály utca 2 - 6, 1 0 - 2 6 
Ör utca 2-10, 3-9 
Pál utca 2-6,3-5 
Práter u. 2-20/B., 1-19, 11-23, 22-26, 25-29, 28, 32,33, 34-40, 52, 63-67, 56-60, 51, 55,57, 59 
Rákóczi tér 2-8, 3-7 
Rigó utca 5, 2-16 



Salétrom utca 5-9, 2/A-l 0 
Salgótarjáni út 1-19, 6, 10-14. 
Sport utca 2, 15 
Stróbl Alajos utca, 3-7/C., 7/D-L., 11 
Százados út 3, 4, 20-32, 15-65 
Szemafor utca 1-9, 2-8 
Szentkirályi utca 47-51 
Szigony utca 2 -10, 27-33 
Szörény utca 5-7 
Tbiliszi tér 1,5, 2-8 
Tisztes utca 4 
Tömő utca 4-8, 5, 16-18 
Törökbecse utca 1 
Üllői út 30-36, 40-70, 90, 94-98 
Vajdahunyad utca 3-27, 31-45, 2-58 
Víg utca 23-43 

4. számú gyermek fogorvosi körzet 

Apáthy István utca 12, 16 
Balassa utca 1, 5-9,11 
Baross utca 1 - 5, 2 - 10, 11-21, 20-28, 30-44, 47, 48-52, 88, 29, 70-84, 75-87/A. 
Blaha Lujza tér 1 -3 
Bláthy Ottó utca 6-8, 10-40, 1-33 
Benyovszky Móric utca 1-43, 2 - 5 2 
Békési utca 3 
Bíró Lajos utca 1-21, 2-68, 25-69 
Bródy Sándor utca 2-10, 14-32, 9, 13-19, 23, 27, 36 - 42, 46 
Delej utca 1-47 , 51, 51/I-IX.lph., 51/X-XXIV.lph., 51/A lph., 6-28, 32-46 
Diószegi Sámuel utca 2-28 
Elnök utca 1-11,2-24 
Futó utca 3-29/A. 
Gutenberg tér 2, 3, 4 
Györffy István utca 1, 4-24 
Gyulai Pál utca 3-13, 6-16 
Hock János utca 9-13, 12 
Horváth Mihály tér 11 
Horánszky utca 2-16, 1-3, 20-26, 7-13 
Illés utca 25 
Jázmin utca 10 
József körút 3-53 
Kis Stáció utca 7-11 
Kölcsey utca 2, 4 
Kőfaragó utca 1-13, 8-12 
Kőris utca 17-37, 16, 18, 24-30 
Könyves Kálmán körút 40, 44 (szálló R-Z), 44 (szálló L-P), 48-52, 84., 86 
Krúdy utca 2-6, 3-17, 12-20 
Leonardo da Vinci köz 1 
Leonardo da Vinci utca 1 -7, 8-14, 15/A,B - 29 
Lósy Imre utca végig 
Lőrinc pap tér 2, 3 
Mária utca 2-22, 3/A - 25, 29, 30-34 
Mikszáth Kálmán tér 1, 2, 3, 4 



Molnár Ferenc tér 3 
Múzeum körút 4-10 
Múzeum utca 3-5, 9-11, 15, 15/A.,17 
Nap utca 21-25, 26-36 
Orczy út 5-23, 8-30, 21-33, 32-48, 37-43 
Ötpacsirta utca 2 
Práter utca 37-41, 45, 49, 49/A..B., 44-50 
Puskin utca 1-19, 2-24 
Rákóczi út 3-13,17-29 
Reguly Antal utca 2-64, 1-53 
Reviczky utca 1, 5, 6, 7, 9 
Rezső tér 9-15,2-16 
Rezső utca 5-7 
Rozgonyi utca 2-6 
Rökk Szilárd utca 1 - 2 1 , 2 - 8 
Scheiber Sándor utca 3 
Somogyi Béla utca 5-21, 4-24 
Stáhly utca 1, 2/A., 5-15 
Szentkirályi utca 1-19, 2-18, 21-35, 22-38, 39 
Szigony utca 1-15, 16, 16/B., 28, 34 ,39 
Szűz utca 9 
Tömő utca 17 - 23/A-C., 20, 28 - 54, 31-41 
Trefort utca 2, 3, 4 
Üllői út 2 -6 , 14-24, 78/B-92, 100-102 
Vajda Péter utca 1-23,4, 4/A., 6, 12, 10-15,25-43 
Vas utca 3-19, 2/A., B.,C -14, 18 
Villám utca 1-47, 2 - 3 6 
Visi Imre utca 7-11 



2. melléklet /2017. ( ) önkormányzati rendelethez 

Védőnői körzetek 

1. számú védőnői körzet 
Békési utca 1 -3 
Bródy Sándor utca 11 -27 
Gutenberg tér 3,4 
Gyulai Pál utca 1-17,2-18 
Harminckettesek tere 1-9, 2-6 
Horánszky utca 1-27, 2-26 
József körút 31/B - 5 3 
Kölcsey utca 1-3, 2-6 
Krúdy utca 1-27,2-26 
Lőrinc pap tér 2, 3 
Mária utca 1-23,2-28 
Mikszáth Kálmán tér 1, 2, 3, 4 
Rákóczi tér 1-9,2-12 
Scheiber Sándor utca 1-3, 2-4 
Szentkirályi utca 22-38 

2. számú védőnői körzet 
Baross utca 
Bródy Sándor utca 
Csepreghy utca 
József körút 
Mária utca 
Múzeum körút 
Múzeum utca 
Ötpacsirta utca 
Pál utca 
Puskin utca 
Rákóczi út 
Reviczky utca 
Szentkirályi utca 
Trefort utca 
Üllői út 

1-49, 2-52 
1-9, 2-10 
1-5 ,2-4 
55-85 
25-49, 30-56 
2-10 
1-17, 2-18 
1-5, 2-4 
1-5,2-6 
1-19, 2-24 
1-17 
1-11,2-8 
19-51, 40-48 
1-5, 2-6 
2-36 

3. számú védőnői körzet 

Bródy Sándor utca 
Gutenberg tér 
József körút 
Kőfaragó utca 
Rákóczi út 
Rökk Szilárd utca 
Somogyi Béla utca 
Stáhly utca 
Szentkirályi utca 
Vas utca 

14-46 
2 
7-3l /A, 2-86 
1-17, 2-14 
19-29 
1-21,2-24 
1-23,2-24 
1-15,2-14 
1-17,2-20 
1-19, 2-18 

4. számú védőnői körzet 



Bauer Sándor utca 
Baross utca 
Dobozi utca 
Fiumei út 
Kálvária tér 
Teleki László tér 

5. számú védőnői körzet 

Auróra utca 
Bérkocsis utca 
Déri Miksa utca 
Fecske utca 
Koszorú utca 
Magdolna utca 
Mátyás tér 
Szigetvári utca 
Tolnai Lajos utca 

6. számú védőnői körzet 

Bacsó Béla utca 
Dankó utca 
Homok utca 
Kis Fuvaros utca 
Szerdahelyi utca 
Víg utca 

7. számú védőnői körzet 

Bezerédj utca 
Csokonai utca 
Kiss József utca 
II. János Pál pápa tér 
Luther utca 
Nagy Fuvaros utca 
Népszínház utca 
Rákóczi út 
Szilágyi utca 
Vay Ádám utca 

8. számú védőnői körzet 

Asztalos Sándor utca 
Ciprus utca 
Hős utca 
Hungária körút 
Knopp Imre utca 
Lokomotív utca 
Osztály utca 
Salgótarjáni út 
Stróbl Alajos utca 

1-19, 2-16 
70-126 
1-21,23-53 
20-28 
16- 18, 19-23 
3-7, 4-10 

1-41,2-36 
22-40,29-41 
10- 18, 15 
1-47, 2-40 
1-31,2-32 
10-32, 13-37 
1 -17, 2-18 
1-9, 2-10 
1-43,2-46 

1-27, 2-24 
1-35, 2-44 
1 - 1 1 , 2 - 1 2 
1-13,2-14 
1-19, 2-20 
1-17, 2-16 

1-21,2-20 
2-16 
1-21,2-20 
1 - 1 5 , 2 - 1 6 
1/A,B,C 
1-27, 2/B-26 
1-59 
41-75 
1-7,2-6 
3-5, 4-8 

1-15,2-16 
1-15,2-14 
3-13,2-16 
2-32 
2 
1-5 
2-28 
6-12 
7 



Százados út 1-65, 2-32 
Szemafor utca 1-9 
Szörényi út 5-7 
Törökbecse utca 1 -25 
Tbiliszi tér 1-7 

9. számú védőnői körzet 

Alföldi utca 1-15, 14-20 
Baross tér 1-3-7-9,4-5,2-6-
Berzsenyi utca 1-7, 2-8 
Festetics György utca 1-13,2-10 
Fiumei út 1-25, 4-16 
Gázláng utca 1 
II. János Pál pápa tér 18 -26 
Kenyérmező utca 1-7, 2-8 
Kerepesi út 1-9, 2-8 
Kőbányai út 18-22 
Könyves Kálmán körút 84 
Kun utca 2-12,9-13 
Légszesz utca 2-8 
Luther utca 4-6 
Mosonyi utca 1-9, 2-12 
Rákóczi út 41-75 
Teleki László tér 16 24 
Verseny utca 1-3 

10. számú védőnői körzet 

Bacsó Béla utca 31 
Bérkocsis utca 7-27, 6-20 
Déri Miksa utca 1-11,2-6 
Harminckettesek tere 5, 6, 7, 9 
Horváth Mihály tér 11-17,10-16 
József utca 1-61, 2-60 
Lovassy L. utca 1-7, 2-6 
Magdolna utca 1-3, 2-8 
Német utca 1-27,2-20 
Őr utca 1-9,2-12 
Rigó utca 1-5,4-16 
Salétrom utca 1-9, 2-12 
Szűz utca 3-11,2-4 
Tavaszmező utca 1-21, 2-22 
Vásár utca 1,2-4 
Víg utca 19-43, 18-36 

11. számú védőnői körzet 

Alföldi utca 2-12 
Karácsony Sándor utca 31-33, 2/C-26 
Kun utca 1 -7 
Lujza utca l/B-29, 2/B-38 
Magdolna utca 39-53, 34-54 



Népszínház utca 12-46 

12. számú védőnői körzet 

Csobánc utca 
Kőris utca 
Orczy út 
Orczy tér 
Szeszgyár utca 
Visi Imre utca 

1-11,2-12 
1-37, 2-36 
29-45 
4/A-C 
1-13,2-12 
1-15,2-16 

13. számú védőnői körzet 

Corvin sétány 1/3 A,B,C,D; 2/4 A,B,C,D 
Futó utca 22-56 
Leonardo da Vinci utca 19-47, 22-52 
Nagy Templom utca 1-31, 2-36 
Nap utca 27-41 
Práter utca 21-49,28-50 
Tömő utca 1-9, 2-20 
Szigony utca 1-43 
Üllői út 54-74 
Vajdahunyad utca 36-58 

14. számú védőnői körzet 

Diószegi Sámuel utca 
Dugonics utca 
Kálvária utca 
Korányi Sándor utca 
Ludovika tér 
Rozgonyi utca 
Sárkány utca 

13-27, 10-50 
1-27, 2-18 
13-27, 14-28 
2-30 
2 - 6 
2 - 6 

1-15,2-16 

15. számú védőnői körzet 

Baross utca 59-135 
Diószegi Sámuel utca 1-9/B 
Horváth Mihály tér 2 -6 
Kálvária tér 1 - 1 5 
Kálvária utca 1-11, 2-12 
Szigony utca 2/A,B 

16. számú védőnői körzet 

Benyovszky Móric utca 1-49, 2-56 
Bíró Lajos utca 1-61, 2-68 
Bláthy Ottó utca 1-41, 2-44 
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Delej utca 1-51, 2-42 
Elnök utca 1-13,2-24 
Golgota utca 2-6 
Györffy István utca 1-3, 2-20 
Kőbányai út 19-35 
Könyves Kálmán körút 42-82 
Orczy út 1-27,6-48 
Orczy út 6-48 
Práter utca 51-77 
Reguly Antal utca 1-53, 2-58 
Rezső tér 1-21,2-16 
Üllői út 84-102 
Vajda Péter utca 2-12, 1 -49 
Villám utca 1-43,2-26 

17. számú védőnői körzet 

Corvin köz 1-5,2-6 
Futó utca 1-29, 2-20 
Hock János utca 1-13, 2-12 
Kisfaludy utca 1-39,2-40 
Kis Stáció utca 1-15,2-14 
Leonardo da Vinci utca 1-17, 2-20 
Leonardo da Vinci köz 1 
Nap utca 1-25,2-42 
Práter utca 1-19,2-26 
Üllői út 40-52 
Vajdahunyad utca 1-43, 2-32 

18. számú védőnői körzet 

Apáthy István utca 1-3, 2-18 
Balassa utca 1-11, 6-8 
Bókay János utca 31-53, 34-56 
Füvészkert utca 1 -9, 2-10 
Illés utca 2-40, 19-25 
Jázmin utca 1,2-16 
Losonci tér 1-7, 2-6 
Losonci utca 1 
Molnár Ferenc tér 1-3, 2-4 
Práter utca 52-60 
Szigony utca 4-14 
Tömő utca 11-41,28-64 
Üllői út 76-82 



határozat 1. sz. melléklete 

Feladat-ellátási előszerződés 

amely létrejött egyrészről a 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat, mint az egészségügyi köz-
szolgáltatásról gondoskodó szerv 

cím: 1082 Budapest, Baross u. 63-67. 
adószám: 15735715-2-42 
statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01 
törzskönyvi azonosító szám: 735715 
képviselő neve: Dr. Kocsis Máté polgármester 
bankszámlaszám: 10403387-00028570-00000000 
továbbiakban mint, Megbízó 

másrészről 
név: Dr. Kelemen Márton egyéni vállalkozó 
székhely: 2100 Gödöllő, Damjanich u. 18. 
nyilvántartási szám: 51987316 
adószám: 68605722-1-33 
statisztikai számjel: 68605722-8621-231-13 
ellátásért személyesen kötelezett orvos neve: Dr. Kelemen Márton 
képviseli: Dr. Kelemen Márton 
mint megbízott egészségügyi szolgáltató, 
a továbbiakban: Szolgáltató 

A továbbiakban együttesen szerződő felek között- alulírott helyen és napon az alábbi feltéte-
lekkel. 

1. Az előszerződés tárgya a területi ellátási kötelezettséggel működő, az önkormányzat 
kötelező feladatkörébe tartozó, Józsefvárosi ... . számú orvosi körzet területi ellátási kö-
telezettséggel végzendő alapellátási feladatainak a teljes körű ellátására végleges fela-
dat-ellátási szerződés megkötése. 

2. Megbízó határozott időtartamra 2017 napjától 2026. december 31. napjá-
ig az , mint Szolgáltatóval feladat-ellátási szerződést 
kíván kötni a kerületben lévő, a 25/2002. (VI.21.) önkormányzati rendeletében meghatá-
rozott 13. sz. orvosi körzet ellátására azzal a feltétellel, hogy Dr. Kelemen Márton a 
Megbízó rendelkezésére bocsátja a Budapest Főváros Kormányhivatala VI. kerületi Hi-
vatala Népegészségügyi Osztálya (továbbiakban: ÁNTSZ) területileg illetékes intézete 
jogerős határozatát arról, hogy megfelel a praxisjog megszerzéséhez szükséges feltéte-
leknek, rendelkezik az ÁNTSZ -tevékenységre vonatkozó-jogerős praxisengedélyével. 

3. A Szolgáltató az előszerződésben vállalja, hogy a végleges feladat-ellátási szerződés 
hatályba lépésének napjától feladatait a szakma szabályai szerint, a háziorvosi, házi 
gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(11.25.) EüM. rendeletben fog-
laltaknak megfelelően, területi ellátási kötelezettséggel, az ÁNTSZ működési engedé-
lyében meghatározott rendelési időben, a háziorvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI. 
21.) sz. önkormányzati rendelet 1. sz. mellékletét képező 55. számú körzethez tartozó 
utcajegyzék szerinti területen ellátja. A Szolgáltató feladatait személyesen Dr. Kelemen 
Márton orvos látja el. 



4. Szerződő felek megállapodnak, hogy az Egészségügyi ellátási szerződésben szabályoz-
zák a feladat ellátás feltételeit, melynek tervezete jelen előszerződés mellékletét képezi. 

5. Megbízó kijelenti, hogy Szolgáltató a tevékenység ellátásához szükséges jogosultságát 
és végzettségét igazolta. 

7. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, valamint a 
szerződésben rögzített egészségügyet érintő hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell 
irányadónak tekinteni. 

8. E szerződésben rögzített mellékletek a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik, 
azokkal együtt érvényes. 

9. Szerződő felek kijelentik, hogy vitás kérdéseiket elsősorban békés úton rendezik. 
Amennyiben ez nem lehetséges, úgy a pertárgy szerinti illetékes bírósághoz fordulnak. 

10. Jelen szerződést a felek közös megegyezéssel, írásban bármikor módosíthatják. 

Jelen előszerződés az aláírás napjával válik érvényessé. 

Jelen előszerződés 2 számozott oldalból 6 egymással megegyező eredeti példányban készült, 
melyet a felek elolvastak, értelmeztek és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyó-
lag aláírták. 

Budapest, 201 

Megbízó Szolgáltató 
Budapest Főváros VIII. kerület Jó-

zsefvárosi Önkormányzat 
képviseletében 

Dr. Kocsis Máté 
polgármester 

Jogi szempontból ellenjegyzem: 
Danada- Rimán Edina 

jegyző 
nevében és megbízásából 

dr. Mészár Erika aljegyző 

Fedezet: 
Pénzügyileg ellenjegyzem: 

Páris Gyuláné 
gazdasági vezető 
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határozat 1. sz. melléklete 

EGÉSZSÉGÜGYI FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat, mint az egészségügyi köz-
szolgáltatásról gondoskodó szerv 

cím: 1082 Budapest, Baross u. 63-67. 
adószám: 15735715-2-42 
statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01 
törzskönyvi azonosító szám: 735715 
képviselő neve: dr. Kocsis Máté polgármester 
bankszámlaszám: 10403387-00028570-00000000 
továbbiakban: Megbízó 

másrészről 
név: 
székhely: 
nyilvántartási szám: 
adószám: 
statisztikai számjel: 
ellátásért személyesen kötelezett orvos neve: Dr. Kelemen Márton 
képviseli: Dr. Kelemen Márton 
mint megbízott egészségügyi szolgáltató, 
a továbbiakban: Szolgáltató 

szerződő felek között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel: 

A szerződés tárgya 

Megbízó határozott időtartamra 2018 01. napjától 2026. december 31. napjáig 
megbízza Szolgáltatót a jelen szerződés 1. sz. mellékletében meghatározott orvosi körzetben 
területi ellátási kötelezettséggel végzendő alapellátási feladatainak teljes körű ellátásával, amit 
Szolgáltató elvállal. Felek rögzítik, hogy a Szolgáltató ezzel átvállalja Megbízótól a jelen szer-
ződés 1. sz. mellékletében rögzített körzetben és egyénre szabott háziorvosi rendelőben és ren-
delési időben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXÍX törvény 13. 
§ (1) bekezdés 4) pontja, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIIÍ. tör-
vény 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti területi egészségügyi alapellátási kötelezettség körébe 
tartozó egészségügyi ellátását. Felek rögzítik, hogy Megbízó Képviselő-testülete jogosult a 
jogszabályi keretek között a lakosságszám esetleges módosulásának megfelelően a körzetek 
határainak meghatározására és módosítására, az egészségügyi hatósággal és az érintettekkel 
való egyeztetés után a területi ellátás legmegfelelőbb módjának kiválasztására. 

Felek jogai és kötelezettségei 

1. Szolgáltató a házi gyermekorvosi teendőket az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi 
CXXIII. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, továbbá a 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és a fogorvosi tevékenységekről szóló 4/2000. (II. 25.) 
EüM rendelet és egyéb hatályos jogszabályok előírásai, valamint a jelen szerződésben fog-
laltak szerint köteles ellátni. 

2. Szolgáltató köteles ellátni az 1. sz. melléklet szerinti hozzátartozó körzet területén lakó, a 
külön jogszabályban foglaltak szerint hozzá bejelentkezett és az általa elfogadott biztosi- # 
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tottakat, valamint azon személyeket, akik esetében az ellátatlanság egészséget károsító 
vagy gyógyulást lassító állapotromláshoz vezet. 

3. Szolgáltató köteles továbbá 

3.1.az Nemzetei Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) egészségügyi alapellátási szol-
gáltatásra finanszírozási szerződést kötni, 

3.2. az egészségügyi tevékenységre szóló működési engedélyének tartalma szerinti szemé-
lyi feltételeknek megfelelő személyi feltételekkel rendelkezni. Az ellátás biztonságáért 
a praxisjog tulajdonosa egy személyben felel, 

3.3. a házi gyermekorvosi orvosi feladatokat ellátó orvos Magyar Orvosi Kamara (MOK) 
tagságát igazoló dokumentumot, valamint a területileg illetékes Budapest Főváros 
Kormányhivatala Népegészségügyi Hatósága által kiadott praxisengedélyét bemutatni, 

amelyek jelen szerződés hatálybalépésének feltételei. 

4. Megbízó kijelenti, hogy Szolgáltató a jelen szerződés 3. pontjában megjelölt adatokat tar-
talmazó, vállalkozóként végzendő házi gyermekorvosi tevékenységhez szükséges feltétele-
ket igazoló okiratokat Megbízó képviselőjének eredetiben bemutatta és azok egy-egy 
fénymásolt példányát a Megbízónak legkésőbb jelen szerződés aláírásával egyidejűleg át-
adja. A fenti adatokban bekövetkező változást a Szolgáltató köteles Megbízónak 30 napon 
belül írásban bejelenteni. 

5. Megbízó Önkormányzat a külön törvényben előírt kötelező közszolgáltatás nyújtásáért 
fennálló felelőssége következtében jogosult jelen szerződésbe foglaltak megvalósulását el-
lenőrizni. 

6. Szolgáltató folyamatos szakmai ellenőrzését az illetékes Budapest Főváros Kormányhiva-
tala Népegészségügyi Hatósága látja el. 

7. Szolgáltató köteles a házi gyermekorvosi teendőket személyesen ellátni a szerződés 1. 
számú mellékletében meghatározott rendelő helyiségében, valamint indokolt esetben, a be-
teg otthonában. E kötelezettsége alól csak különösen indokolt esetben mentesül. Ilyen 
esetben a Szolgáltató köteles helyettesítéséről a hatályos jogszabályi előírásoknak megfele-
lően gondoskodni. A helyettesítő személyek nevét az 1. sz. mellékletben kell rögzíteni, a 
helyettesítő személyében bekövetkező változást pedig a változást követő 15 napon belül 
Megbízó részére írásban bejelenteni. Szolgáltató tudomásul veszi, hogy amennyiben he-
lyettesítéséről nem megfelelően gondoskodik és e tényről Megbízót nem értesíti, ebből a 
körülményből keletkező károkért és jogkövetkezményekért teljes körűen felel, kivéve, ha 
bizonyítja, hogy működési körén kívül álló, elháríthatatlan ok miatt nem tudott eleget tenni 
kötelezettségének. 

8. Szolgáltató köteles Megbízóval házi gyermekorvosi feladat ellátására vonatkozóan szerző-
déses kapcsolatban/jogviszonyban álló más Szolgáltató helyettesítésében közreműködni, 
ennek során elsősorban Szolgáltatóhoz földrajzilag közelebb elhelyezkedő másik Szolgál-
tató helyettesítési feladatait ellátni. Szolgáltató a helyettesítést saját rendelési idejében és 
rendelési helyén is biztosíthatja. 

9. Szolgáltató köteles a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően biztosítani a házi 
gyermekorvosi szolgálat működésének személyi feltételeit. A házi gyermekorvos az egés-
zségügyi feladatok megfelelő ellátását gyermekápoló vagy asszisztens igénybevételével és 
védőnő közreműködésével végzi. Az asszisztens munkáját a gyógyító-megelőző ellátással 
kapcsolatos feladatok vonatkozásában a háziorvos irányítja. Az asszisztens a szakképzett-
ségének megfelelő feladatokat önállóan végzi. 

10. Szolgáltató minden év február 15. napjáig Megbízónak megküldi a Szolgáltató előző évi 
tevékenységének adatait tartalmazó Központi Statisztikai Hivatal (KSH) felé teljesített 
adatszolgáltatás másolatát. 

11. Az ügyeleti ellátást a Megbízó biztosítja az ügyeletre vonatkozó külön szerződés alapján. 
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12. Szolgáltató köteles munkanapokon az 1. sz. mellékletben meghatározott háziorvosi rende-
lőben és rendelési időben rendelést tartani. Szolgáltató a rendelési időt kizárólag a Megbí-
zó jóváhagyásával és a működési engedélyében átvezetve módosíthatja, Megbízó is kez-
deményezheti Szolgáltatónál a rendelési idő módosítását. 

13. Szolgáltató köteles a háziorvosi rendelőben a jogszabályok által előírt feladatokat e szer-
ződésben rögzítetteknek megfelelően ellátni, és betegtájékoztatók (pl.: rendelési idő; beteg-
jogi képviselő neve, elérhetősége; panasztétel lehetőségei; egyéb információs anyagok) 
közzétételéről gondoskodni. 

14. Szolgáltató köteles a jelen szerződésben részletesen meghatározott feladatainak ellátásával 
kapcsolatos, a területileg illetékes Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi 
szerve és a KSH részére küldött jelentéseket elkészíteni. Szolgáltató köteles az általa kezelt 
adatbázist megőrizni és a személyes adatok védelmére vonatkozó jogszabályi rendelkezé-
seket betartani, valamint köteles a jogszabályokban előírt nyilvántartásokat vezetni és 
adatvédelmi szabályzatot megalkotni, továbbá a Megbízó részére, jelen szerződésben rész-
letesen meghatározott feladatainak ellátásával kapcsolatos személyiségi illetve egyéb, jog-
szabályba nem ütköző adatot, információt szolgáltatni. 

15. Jelen szerződésben felsorolt feladatok teljesítéséhez szükséges ingatlan használatba adásá-
ról, a működési és üzemeltetési költségek szabályozásáról, a karbantartásról jelen szerző-
dés elválaszthatatlan részét képező 2. sz. melléklet szerinti használati szerződés rendelke-
zik. 

16. Szolgáltató a kerületi egészségügyi alapellátás zavartalan és folyamatos ellátása érdekében 
együttműködik az e feladatokban közreműködő más szolgáltatókkal és a Megbízóval. 

17. Jelen szerződés megszűnik 
a) a határozott idő elteltével, 
b) a Szolgáltató jogutód nélküli megszűnésével, 
c) a finanszírozási szerződés megszűnésével, 
d) érvényes működési engedély hiányában, 
e) érvényes praxisjogra vonatkozó engedély hiányában. 

18.1. A jelen szerződést a felek a másik félhez írásban intézett felmondással (rendes felmondás) 
vagy közös megegyezéssel, hat havi felmondási idővel megszüntethetik, mely felmondás 
kizárólag a hónap utolsó napjára szólhat. 

18.2. Megbízó a szerződést a 18.1. pont alapján indoklással felmondja, ha 

a) a háziorvos a szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem 
teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatko-
zó előírásokat; 

b) a háziorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bár-
mely okból elveszti. 

18.3. Megbízó a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, amennyiben 

a) megállapítható, hogy az egészségügyi szolgáltatás szakmai színvonala csökkent, és e 
csökkenést az egészségügyi hatóság célellenőrzése igazolja; 
b) Szolgáltató a területi ellátási kötelezettségét folyamatosan, súlyosan és bizonyítottan 
megszegi; 
c) a felmondás közlését megelőzően, az annak alapjául szolgáló körülmény kiküszöbölésére 
Szolgáltató részére írásban biztosított 30 napos határidő eredménytelenül telik el; 
d) a használatba adott rendelőhelyiség engedélytől eltérő használata esetén. 

19. A felmondási idő alatt a Szolgáltató köteles szerződési kötelezettségeit változatlanul telje-
síteni, amelyet Megbízó ellenőrizhet. A szerződés megszűnésekor a Szolgáltató köteles a 
részére térítésmentesen átadott rendelő helyiséget Megbízónak visszaszolgáltatni. Szolgál-
tató a szerződés megszűnése esetén elhelyezésre nem tarthat igényt. 



20. Megbízó tudomásul veszi, hogy körzetmódosítás vagy a szerződés határidő előtt történő 
felmondása esetén bekövetkezett, a háziorvost ért kár esetén a települési önkormányzat 
kártalanítási kötelezettséggel tartozik. A kártalanítás alapjául a háziorvosi szolgáltató egy 
éves NEAK finanszírozásának összege tekintendő. 

21. Jelen szerződés időtartama alatt, ha bármelyik szerződő fél nem szerződésszerűen teljesít, 
illetve bármelyik szerződő fél által gyakorolt azonnali hatályú felmondással összefüggés-
ben másik felet igazolt kár éri, a károkozó felet a polgári jogi szabályok szerint kártérítési 
felelősség terheli. 

22. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben (például kártérítés, kártalanítás) a Pol-
gári Törvénykönyv, valamint a szerződésben rögzített egészségügyet érintő hatályos jog-
szabályok rendelkezéseit kell irányadónak tekinteni. 

23. E szerződésben rögzített mellékletek a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik, 
azokkal együtt érvényes. 

24. Szerződő felek kijelentik, hogy vitás kérdéseiket elsősorban békés úton rendezik. Ameny-
nyiben ez nem lehetséges, úgy a pertárgy szerinti illetékes bírósághoz fordulnak. 

25. Jelen szerződést a felek közös megegyezéssel, írásban bármikor módosíthatják. A közös 
megegyezéssel történő szerződésmódosításhoz önkormányzati döntés szükséges. 

26. Jelen szerződés készült 10 oldalon, 6 egymással egyező példányban, melyet a felek elol-
vastak, értelmeztek és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

Mellékletek: 

1. sz. melléklet: körzet, rendelési idő és a helyettesítés rendjének meghatározása 

2. sz. melléklet: Használati Szerződés 

Budapest, 201 

Megbízó Szolgáltató 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvá-

rosi Önkormányzat 
képviseletében 

dr. Kocsis Máté 
polgármester 

Jogi szempontból ellenjegyzem: 

Danada- Rimán Edina 
jegyző 

nevében és megbízásából 

dr. Mészár Erika aljegyző 

Fedezet: 
Pénzügyileg ellenjegyzem: 

Páris Gyuláné 
gazdasági vezető 



1. sz. melléklet 

az egészségügyi ellátási szerződéshez 

Körzet, rendelési idő és helyettesítés rendjének meghatározása 

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a há-
ziorvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI.21.) önkormányzati rendelet szerinti meghatározott 
területi ellátási kötelezettséget biztosító körzet. 

l/a. Ellátási terület: 
55. orvosi körzet 

Futó utca 22-54, 31-végig 
Kőris utca végig 
Leonardo da Vinci utca végig 
Nagytemplom utca végig 
Nap utca 27-41 
Orczy tér 4 
Práter utca 28-50, 21-49, 49/a,b 
Szigony utca 7-15 
Tömő utca 1-9, 2-20 
Üllői út 54-74 
Üllői út 84-102 
Vajdahunyad utca 36-58 

1/b. A körzet lakosságszáma a szerződés aláírásakor: fő 

A feladat-ellátás jellege: házi gyermekorvos, 

Ellátott köznevelési intézmények (iskola, óvoda) 

Az l/a. pont szerinti területi ellátási körzet orvosi rendelője: 

Cím:. 1083 Budapest, Szigony u. 2/A. 
Telefon: +36/1 313-7885 

Rendelési idő: 



2. számú melléklet 
egészségügyi ellátási szerződéshez 

HASZNÁLATI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat, mint az egészségügyi köz-
szolgáltatásról gondoskodó szerv 

cím: 1082 Budapest, Baross u. 63-67. 
adószám: 15735715-2-42 
statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01 
törzskönyvi azonosító szám: 735715 
képviselő neve: dr. Kocsis Máté polgármester 
bankszámlaszám: 10403387-00028570-00000000 
továbbiakban: Használatba adó 

másrészről 
név: 
székhely: 
nyilvántartási szám: 
adószám: 
statisztikai számjel: 
ellátásért személyesen kötelezett orvos neve: Dr. Kelemen Márton 
képviseli: Dr. Kelemen Márton 
mint megbízott egészségügyi szolgáltató, 
a továbbiakban: Szolgáltató 

-továbbiakban szerződő fe lek- között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel: 

1. Használatba adó megbízta Használatba vevőt az egészségügyi ellátási szerződés 1. sz. mel-
lékletében meghatározott orvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel végzendő alapellá-
tási feladatainak teljes körű ellátásával, amit Használatba vevő elvállalt. Használatba vevő 
ezzel átvállalja Használatba adótól a hivatkozott körzetben és az ott meghatározott házior-
vosi rendelőben és rendelési időben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. 23. § (5) bekezdés 9) pontja, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 
2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti területi egészségügyi alapel-
látási kötelezettség körébe tartozó háziorvosi alapellátási teendők ellátását. 

2. Használatba adó az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény, az egés-
zségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi 
II. tv. vonatkozó rendelkezései alapján, a szerződés megszűnéséig Használatba vevő részé-
re térítésmentesen biztosítja a háziorvosi rendelő használatát, adott orvosi rendelőben mű-
ködő orvosok között - annak (azok) megosztott használatát, a rendelőhöz tartozó váró és 
mellékhelyiségek használatával együtt. 

3. Használatba vevő a részére térítésmentesen biztosított háziorvosi rendelőt és hozzá tartozó 
helyiségeket jelen egészségügyi feladat -ellátási szerződés tárgyában meghatározottakon 
kívül eső egyéb egészségügyi tevékenységre kizárólag rendelési időn kívül használhatja, 
Használatba adó írásbeli tájékoztatása mellett. Használatba vevő a rendelőhelyiség használ 
latáért bérleti, használati díjat nem szedhet. ¡j 



4. Használatba vevő a háziorvosi rendelőhelyiséget (mellékhelyiségekkel) a jelen szerződés 
1. sz. melléklete alapján átvette. 

5. Használatba vevő köteles a térítésmentesen átvett helyiségeket és ingóságokat a tőle elvár-
ható gondossággal és rendeltetésszerűen használni, azok állapotát megóvni. 

6. Használatba adó köteles az állagmegóvás érdekében a használatra átadott helyiségen belül 
felmerülő karbantartási, javítási munkákat saját költségén elvégezni; a helyiség napi üze-
meltetéséhez szükséges építészeti, gépészeti és elektromos javításokat, a helyiség burkola-
tainak,- ajtóinak,- ablakainak,- berendezéseinek cseréjével kapcsolatos feladatok ellátni; a 
rendelő külső homlokzati részének karbantartásáról, felújításáról, valamint a falakban elhe-
lyezkedő vezetékek és a központi fűtésrendszer teljes vagy részleges cseréjével járó mun-
kák elvégzéséről gondoskodni. 

7. Használatba adó részéről a javítási, karbantartási munkálatok elvégzését a Józsefvárosi 
Gazdálkodási Központ Zrt. (JGK Zrt.) végzi. 

Kapcsolattartó a JGK Zrt. részéről: 
Jakab Tibor 
elérhetőség: 

e-mail: j akab _ t/Akis fal u. i o zsefvaro s. hu 

Gyorsszolgálati telefonszám: +36/1-210-3417 
Kapcsolattartó a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal részéről: 
Pokornyi Viktória 
elérhetőség: +36/1 - 4592588 
e-mail: pokornyiv@iozsefvaros.hu 

9. A Használatba vevő köteles gondoskodni a hatósági, tűzvédelmi, balesetvédelmi és polgá-
ri védelmi előírások maradéktalan betartásáról és betartatásáról. 

10. A praxishoz tartozó működési és üzemeltetési költségek a Használatba adót terhelik az 
alábbiak szerint 

10.1. az ingatlanra vonatkozó vagyonvédelmi-, biztonsági rendszer költsége, 
10.2. villamos-energiafogyasztás költsége; 
10.3. gáz/fütés fogyasztás díja; 
10.4. víz- és csatornadíj; 
10.5. szemétszállítás költsége; 
10.6. lifthasználati díj. 

11. A praxishoz tartozó működési és üzemeltetési költségek a Használatba vevőt terhelik az 
alábbiak szerint 

11.1. veszélyes hulladék szállításának költsége; 
11.2. sterilizáló eszköz működtetési és ellenőrzési költségei; 
11.3. textíliák mosatási költsége; 
11.4. internet használat költsége; 
11.5. takarítási költségek; 
11.6. a helyiség, illetve a feladatellátáshoz szükséges eszközök használatából eredő 

javítási, pótlási költségek; 
11.7. telefonköltségek; 
11.8. ingó vagyontárgyak vagyonbiztosítása és az ehhez kapcsolódó költségek; 
11.9. anyagköltségek (szakmai anyag, kötszer, gyógyszer, vegyszer, tű, fecskendő, 

papír, írószer, nyomtatvány stb.); 

/ 
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11.10. a Szolgáltató praxisához tartozó egészségügyi szakszemélyzet, illetve egyéb fog-
lalkoztatottak költségei. 

12. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, valamint a 
szerződésben rögzített egészségügyet érintő hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell 
irányadónak tekinteni. 

13. Jelen szerződésben rögzített melléklet a szerződés elválaszthatatlan részét képezi, azzal 
együtt érvényes. 

14. Szerződő felek kijelentik, hogy vitás kérdéseiket elsősorban békés úton rendezik. Ameny-
nyiben ez nem lehetséges, úgy a pertárgy szerint illetékes bírósághoz fordulnak. 

15. Jelen szerződést a felek közös megegyezéssel, önkormányzati döntés formájában írásban 
bármikor módosíthatják. 

Jelen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után - a hivatkozott jogszabályi rendelkezések 
ismeretében - mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

Budapest, 2017. december 

Jogi szempontból ellenjegyzem: 

Danada- Rimán Edina 
jegyző 

nevében és megbízásából 

dr. Mészár Erika aljegyző 

Megbízó 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvá-

rosi Önkormányzat 

Szolgáltató 
Dr. Kelemen Márton 

egyéni vállalkozó 
képviseletében 

dr. Kocsis Máté 
polgármester 
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l.sz. melléklet 

a használati szerződéshez 

Rendelkezésre bocsátott létesítmény és helyiségek jegyzéke 

1. Az orvosi rendelő helyiségei, több praxis működése esetén megosztott használatát Használat-
ba adó Használatba vevő részére átadta. Használatba vevő tudomásul vette, a működéshez 
szükséges eszközök fenntartásáról, felújításáról, karbantartásáról, cseréjéről - ideértve az ér-
tékcsökkenéssel kapcsolatos költségviselés kérdését is — saját költségén köteles gondoskodni. 

2. A háziorvosi rendelő helye, helyiségek: 

1083 Budapest, Szigony u. 2/A. 

váróterem 
2 orvosi rendelő 
1 orvosi szoba 
személyzeti szoba 
3 elkülönítő helyiség 
teakonyha 
beteg mosdó (2 WC) 
mozgássérült mosdó 
összekötő folyosó 
kis raktár 



JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL 
35. 

2Ö1J NOV 20. 
Szám: 

i h . . wJU&khM-. 

NYILATKOZAT 

Címzett: Budapest Főváros VIII, kerület Józsefváros Önkormányzat 
1082 Budapest, Baross utca 63-67. 

Tárgy: Nyilatkozat a „Pályázat az 55. sz. házi gyermekorvosi körzet egészségügyi feladatainak 
ellátására'' adatkezeléséhez 

Alulírott, Dr. Kelemen Márton, hozzájárulok a pályázati anyagban foglalt személyes adataimnak a 
pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez valamint a pályázati anyagaimba való betekintéshez. 

A pályázat elbírálására zárt ülést nem kérek. 

Gödöllő, 2017. november 19. 
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1981-87 Károly Egyetem Prága, Általános Orvosi Kar. 
1977-81 1.László Gimnázium, Budapest. 
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Általános orvos. 
Gyermekgyógyászat, (1992. május). 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat 
Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ 
Iskolaorvos 

Gyógyszeripari cégek: 
Különféle állásokat töltöttem be, közöttük orvosi osztályos 
tevékenységet is folytattam ínfektológia, pulmonológia és neurológiai 
területeken, így orvosi ismereteim folyamatosan frissültek 

Csecsemő és Gyermekgyógyászat szakvizsga 

Heim Pál Gyermekkórház, gyermekorvos. 
Több osztályon gyakorlat, csecsemő, toxikológia és onkológia. 
Dolgoztam ambulancián is. Infektológiai gyakorlatomat a László 
Kórházban végeztem. 

Esztergomi Városi Kórház, gyermekorvos. 
Ezen belül fél évet dolgoztam Ifjúsági orvosként 

Nyelvismeret; 

Számítógépes ismeret: 

Magyar, Angol, Cseh, Szlovák, Orosz. 

Excel, Word, Power Point. 

Lakcím; 

Telefon: 
Mail: 

Budapest, 2017. november 19. 
elemen M á r t o n 



Emberi Erőforrás Fejlesztési Főigazgatóság 
Nyilvántartási és Továbbképzési Főosztály 

1085 Budapest, Horánszky utca 24, 
1444 Budapest. Pf. 270. 

E-mail: omn@aeek.hu 
Tel.: + 36 1 411-1146. Fax: + 36 1 411-3768 

Ügyiratszám: 063331-003/2017/OMO 

Dr. Kelemen Márton 
ügyintéző: Blahó Sándorné 

Tárgy: Tájékoztató Dr. Kelemen Márton működési 
nyilvántartásának megújításáról 

Tisztelt Dr. Kelemen Márton! 

Tájékoztatom, hogy az egészségügyrőJ szóló l ^ ^ . éwXLIV. törvény 113. íj-ának (l)-(2) bekezdése, továbbá az 
egészségügyi szakképesítéssel rendelkező személyek alap- és működési nyilvántartásáról, valamint a működési 
nyilvántartásban nem szereplő személyek tevékenységének engedélyezéséről szóló 18/2007. (IV. 17.) EüM 
rendeleté. §-aalapján 

Dr. Kelemen Márton 

(születési név: DR. KELEMEN MÁRTON; születési hely, idő: Budapest, yja születési neve: 
polgársága: magyar) 

orvosi működési nyilvántartása 
csecsemő-gyermekgyógyászat szakképesítéssel M/44299 számon megújításra került. 

A működési nyilvántartása 2017.10.25. napjától 2022.10.25. napjáig érvényes. 

Egyéb fontos tudnivalók: 

A működési nyilvántartás megújítására irányuló kérelmet legkorábban a működési nyilvántartási ciklus 
lejáratának időpontját megelőző egy évvel, de legkésőbb a lejárat napjáig kell benyújtani. 

A működési nyilvántartással kapcsolatos részletes tájékoztató a www.aeek.hu (korábban www.enkk.hul oldalon 
érhető el. A működési nyilvántartásával kapcsolatos, bárki számára megismerhető adatokat a 
htto ://kereso.enkk.hu oldalon tekintheti meg. 
A működési nyilvántartással kapcsolatos kérelmét elektronikus úton a http ://adatlap. enkk.hu oldalon is kitöltheti, 
amelyet postai úton is meg kell küldeni az Állami Egészségügyi Ellátó Központ részére. Az elektronikus 
kérelem nyomtatvány kitöltése során ellenőrizheti a működési nyilvántartásban jelenleg szereplő, valamennyi 
adatát. 
Kéljük, amennyiben nyilvántartott adatában változás következik be, azt a működési nyilvántartás irányába 
szíveskedjen bejelentem. 

Budapest, 2017.10.26. 

A tájékoztatást kapia: 
- ügyfél 
- irattár 

Állami Egészségügyi Ellátó Központ 

h 

mailto:omn@aeek.hu
http://www.aeek.hu
http://www.enkk.hul


Foglalkozás - egészségügyi szolgálat megnevezese: ^ 
(12. számú melléklet a 33/1998. (VI. 24.) NM rendelethez) 

Munkaköri/Szakmai Orvosi Alkalmassági Vélemény 
A vizsgálat e r e d m é n y e a l a p o n / u / l V f C W 

Ügyfél n e v e : . „ J 3 / 4 : 
Születési j f t g g ^ 

ALKALMAS IDEIGLENESEN NEM ALKALMAS NEM ALKALMAS 

Ideiglenesen nem alkalmas minősítés esetén a legközelebbi vizsgalat 
hét múlva 0 ¿Q yí- ÖCS ö 0 

Nevezett munkaköri alkalmasságát érintő korlátozás:....:/...^ ..... 

K^lt:... ^ v^**) 

tf^f^lálkozás-egészségügyi hely 
1 77 orvos 
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Az Országos Szakképesítő Bizottság 

tanúsítja, hogy 

d r . K E L E M E M A R T O N 

aki született 

és diplomáját a P r á g a i 

A l t a l á n o s O r v o s t u d o m á n y i Karán/Szakán 19 8 7 - évben szerezte. 

a követelmények előírásainak eleget téve 

c s e c s e m ő - g y e r m e k g y ó g y á s z a t - b ó l 

j e l e s eredménnyel szakvizsgát tett és így szakképesítési 

szerzett. Fentieknek megfelelően a c s e c s e m ő - g y e r m e k g y ó g y á s z a t 

szakorvosa cím használatára jogosult. 

Budapest, 19 9 2 . év m á j u s .hó 1 5 . napján 

a Szakvizsgáztató 
Bizottság 
elnöke 

oc t\ / 
^ L v ^ L/ 

\ az Oivostovábbképző 
; Egyetem 

dékánja 



S s m m e l w r i s O r v o s t u d o m á n y i E g y e t e m 
Á l t a l á n o s O r v o s t u d o m á n y i K a r a 

, . . V . . . . 1 0 . szám . 

Ez a z o k i r a o az 1 9 7 5 = é v i 1 5 . s z á m ú 
r "ir v é n y e r e : r e n d e l e t t e l k i h i r d e -
: e t t n e m z e o k d z i e g y e z m é n y I . c i k k é -
n e k 2 . p o n t ; t'z an f o g l a l t r e n d e l k e z é s 
f o l y t á n a k a g y a r N é p k ö z t á r s a s á g b a n 
s z e r z e t t o r v : s : a d o m á n y i e g y e t e m i 
á l t a l á n o s o r v o s d o k t o r i o k l e v é l l e l 
e g y e n é r t é k ű , 

Ez a z á r a d é k az o k l e v é l h o n o s í t á -
s á v a l a z o n o s @ g i h a t á l y ú . 

B u d a p e s t ,19c" 7 • r . k . i u o bő n . nap . 

d é k á n 
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BUDAPEST FŐVÁROS 
KORMÁNYHIVATALA 

VI. KERÜLETI HIVATALA 

Népegészségügyi Osztály 

Ügyiratszám: BP-Ű6R/NEO/06367-2/2017. 
Ügyintéző: Balogh Éva 

Telefon: (36-1) 301-5050, 301-5052 
E-mail: nepegeszsegugy06@06kh.bfkh.gov.hu 

Tárgy: Dr. Kelemen Márton számára 
praxisengedély megszerzéséhez szükséges 
feltételek fennállásának megállapítása 
Melléklet:-
HIv. szám: 

H A T Á R O Z A T 

Dr. Kelemen Márton (született: í ' anyja neve: l lakik: ; 
f , működési nyilvántartási száma: 44299, továbbiakban: Kérelmező) kérelmére 
megállapítom, hogy házi gyermekorvosi praxtsengedély megszerzéséhez szükséges feltételekkel 
rendelkezik. 

Jelen határozatom ellen, a közlést követő naptól számított 15 napon belül a Budapest Főváros 
Kormányhivatalának címzett, de a Budapest Főváros Kormányhivatala VI. Kerületi Hivatalánál (1067 
Budapest, Podmaniczky u. 27.) benyújtott fellebbezésnek van helye. A fellebbezés illetéke 5.000,- Ft, 
melyet illetékbélyegben kell leróni. 

Eljárási költségként 3.000,- Ft illeték kerüft megállapításra, melyet Kérelmező az eljárás megindításakor 
lerótt. 

I N D O K O L Á S 

Dr. Kelemen Márton 2017. november 10-én kérelmet nyújtott be a BFKH VI. Kerületi Hivatala 
Népegészségügyi Osztályához, melyben annak igazolását kérte, hogy házi gyermekorvosi 
praxísengedély megszerzéséhez szükséges feltételekkel rendelkezik. 

Kérelmező beadványában kifejtette, hogy a 1083 Budapest, Szigony u. 2/a. szám alatti telephelyen, 
önkormányzati tulajdonú rendelőben területi ellátási kötelezettséggel bíró házi gyermekorvosi 
praxisjogot kiván megszerezni. 

Kérelmező kijelentette továbbá, hogy esetében nincs olyan körülmény, amely a praxisengedély 
megadását eleve kizárná, vagy okot adna annak visszavonására. 

A kérelmet, valamint annak mellékleteit (diplomamásolat, csecsemő-gyermekgyógyászat szakképesítés 
igazolása, egészségügyi alkalmasság vizsgálatáról szóló igazolás másolata, EEKH működési 
nyilvántartás igazolása, Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása) áttekintettem és megállapítottam, 
hogy Kérelmező a vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint jogosult a praxisjog megszerzése 
tárgyában a praxisjog jogosultjával tárgyalásokat kezdeni. 

Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 

Népegészségügyi Osztály 
1067 Budapest, Podmaniczky u. 27. - 1380 Bp.. Pf.: 1126 - Telefon: +36 (1) 301-5050 - Fax: +36 (1) 301-5051 

E-mail: nepegeszsegugy06@06kh.bfkh.gov.hu - Honlap: www.kormanyhivatal.hu 

mailto:nepegeszsegugy06@06kh.bfkh.gov.hu
mailto:nepegeszsegugy06@06kh.bfkh.gov.hu
http://www.kormanyhivatal.hu


Oldal: 2 / 2 

Határozatomat az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 
313/2011. (XII.23.) Korm. rendelet 4.§. (1) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, a 
közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 
(továbbiakban Ket) 29.§. (1), valamint (1.b) bekezdésében, valamint a 71.§-ában foglaítak alapján, a 
kérelem beérkezésétől számított 8 napon beiül, sommás eljárás keretében hoztam meg. 

A fellebbezés lehetőségéről a Ket. 96.§., 98.§. (1) bekezdése, a 99.§. (1) bekezdése, valamint a 102.§. 
(1) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. 

A fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIM. törvény 29.§. (2) bekezdése 
határozza meg. 

Hatáskörömet az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 
313/2011. (XII.23.) Korm. rendelet 3.§. (2) bekezdése, valamint az egészségügyi szolgáltatás 
gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. 
(Vil.15.) Korm. rendelet 7.§. (2) bekezdés b) pontja, illetékességemet a fővárosi és megyei 
kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, 
továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 5. § 
szerint annak 2. számú melléklete állapítja meg. 

Budapest, 2017. november 15. 

Fischer Tamás 
hivatalvezető 

nevében és megbízásából kiadmányozza 

g H 
Dr. Balogh Lídia 
osztályvezető 

kerületi tisztifőorvos 

Határozatot kapnak: 
1. Dr. Kelemen Márton 
2. Irattár 

íJU & 



M A G Y A R O R V O S I K A M A R A 
Budapesti Területi Szervezete 
1075 Budapest, Wesselényi utca 6.1/2. 

Levélcím: 1243 Budapest, Pf.: 607 
Telefon, Fax: 06-1-344-4833, 06-1-344-4928 

E-maii: bok@bpok.hu 

iktatószám: 411/2017. 
Ügyintéző: Csopják Tiborné 
Tárgy: Felvételi kérelem 

H A T Á R O Z A T 

A Magyar Orvosi Kamara Budapesti Területi Szervezete, mint szakmai kamarai tagfelvétel tárgyában I. 
fokú döntést hozó szervezet Dr. Kelemen Márton C 
pecsétszám: 44299) lakost a Magyar Orvosi Kamara tagjai sorába, a tagreiveien hereiem benyújtásának 
napjával 2017. szeptember 20. nappal 

bejelenti a kamarai nyilvántartásba, majd elkészültét kővetően részére a tagsági igazolványt kiadja. 

A MOK Alapszabályában foglaltak alapján a kérelmező a MOK BTSZ VII. kerületi választókerületéhez 
tartozik, tagdíjfizetésének kezdete: 2017.10.01. és személyes nyilatkozata alapján 100 %-os tagdíjfizetési 
kategóriába 2.300.-Ft/hó) soroltuk. 

Jelen határozat ellen a közigazgatási hatósági eljárásról és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. 
évi CXL törvény 98. § (1) bekezdése alapján fellebbezésnek van helye. A fellebbezést a jelen határozat 
kézbesítéstől számított 15 napon belül a Magyar Orvosi Kamara Országos Elnökségéhez címzetten, de a 
Magyar Orvosi Kamara Budapesti Területi Szervezetéhez kell benyújtani. A fellebbezés illetéke az 
illetékekről szóló 1990. évi XCII1. Törvény 29.§ (2) bekezdése szerint 5000 forint, melyet a fellebbezés 
bem. ajtósával egyidejűleg kell illetékbélyegben leróni. - - .... _ 

Dr. Kelemen Márton 2017. szeptember 13. napján kelt tagfelvételi kérelmet nyújtott be a Magyar orvosi 
Kamara Budapesti Területi Szervezetéhez. A kérelem teljesítése az egészségügyben működő szakmai 
kamarákról szóló 2006. évi XLVII törvény 14. §-ban foglaltak alapján történt. A kérelmező igazolta a 
tagfelvételhez szükséges adatokat. A választókerületi beosztás, tagdíjfizetés kezdete és a tagdíj 
kedvezmény a kérelmező nyilatkozata, valamint a Magyar Orvosi Kamara Alapszabályán és 
Tagdíj szabályzatán alapul. 

A MOK Budapesti Területi Szervezetének döntése, hatásköre és illetékessége az egészségügyben működő 
szakmai kamarákról szóló 2006. évi XCVIL törvény módosításáról szóló 2011. évi XXIII. törvény 27. §-
án, valamint az egészségügyben működő szakmai kamarákról szóló 2006. évi XCVIL törvény 16. § (1) 
bekezdésén alapul. A közigazgatási hatósági eljárásról és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi 
CXL törvény alkalmazását annak 12 § (2) bekezdés b) pontja alapozza meg, mely kimondja, hogy 
közigazgatási hatósági Ügy a tevékenység gyakorlásához szükséges nyilvántartásba vétel és a 
nyilvántartásból való törlés - a fegyelmi és etikai ügyek kivételével - ha törvény valamely tevékenység 
végzését vagy valamely foglalkozás gyakorlását köztestületi vagy más szervezeti tagsághoz köti. 

Budapest, 2017. szeptember 20. 

f e l v e s z i 

Indoklás 

Dr. Albert István 
MOK Budapesti Területi Szervezet 

elnöke 

Dr. Kelemen Márton Irattár 

Kapják: 

mailto:bok@bpok.hu


Ügyszám: 6254198 Tárgy: egyéni vállalkozói tevékenység 
megkezdésének nyilvántartásba 
vétele 

E R T E S Í T É S 

Az egyéni vállalkozóról ós az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvénv 7. § (3) bekezdése alapián értesítem DR 
KELEMEN MÁRTON {születési helye:. ) e g y é n i 

vállalkozót, hogy elektronikus úton tett, egyem vaiiaiKozói tevékenység megkezdésére iranyuio Deieíentése rögzítésre 
került az egyéni vállalkozók nyilvántartásában. 

A nyilvántartásba vételt követően nevezett egyéni vállalkozó az alábbi adatokkal szerepel az egyéni vállalkozók 
nyilvántartásában: 

A vállalkozói tevékenység megkezdésének napja: 2017.11.13. 

Nyilvántartási száma: 51987316 
Adószáma: 68605722-1-33 
Statisztikai számjel: 68605722-8621-231 -13 

Székhelye: MAGYARORSZÁG, 2100 GÖDÖLLŐ, DAMJANICH JÁNOS UTCA 18. 

Főtevékenysége: 862101 - Egészségügyi alapellátás 

Tevékenység(ek): 
1. 862102 - Szabadfoglalkozású orvosi tevékenység alapellátásban 
2. 862201 - Szakorvosi tevékenység járóbeteg-ellátásban 
3. 862202 - Szabadfoglalkozású szakorvosi tevékenység járóbeteg-ellátásban 
4. 869003 - Szabadfoglalkozású tevékenység egészségügyi ellátásban 

Adózási adatok kivonata: 

Áfa-mentesség 
2. Alanyi adómentességet választok Igen 

A munkavégzés jellege 
1. Munkavégzés jellege Heti 36 órát elérő munkaviszony mellett 



~ 2 " 

A nyilvántartásba történő bejegyzésre a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. törvény 82.§ (2) bekezdése és a 86, § (3) bekezdése alapján került sor. 

Jelen dokumentum az Egyéni Vállalkozók Nyilvántartása (EVNY) szakrendszer által automatizált eljárással generált 
elektronikus irat. 

Adatait ellenőrizheti a közhiteles hatósági nyilvántartásként működő egyéni vállalkozók nyilvántartása internetes 
felületén, mely elérhető a www.nyilvantarto.hu oldalon. 

BUDAPEST, 2017.11.13. 
BELÜGYMINISZTÉRIUM 

i 

DokumerUumazonositö: EVNY-202186934/20171113 
53 

http://www.nyilvantarto.hu
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TERVEZÉSI KONCEPCIÓ MŰSZAKI TARTALOM 

Szent Rókus Kórház és Intézményei 

I. A beépítési koncepció műszaki leírása 

A kórház profiltisztítás és struktúraváltozás keretében a Rendelő épületéből (HRSZ: 36458/2, 
Stáhly utca 7.) a Rókus kórház területén (HRSZ: 36434/1) kívánja elhelyezni a járóbeteg 
szakrendeléseket. Ennek oka, az osztályokkal való szoros kapcsolat, a diagnosztikai háttér, 
valamint a járóbeteg forgalom centralizálása. 

A fő irányelv az alábbiak szerint kerül kialakításra: 
-Egynapos sebészeti centrum 
-2 szakmás rehabilitáció (Kardiológia és Gasztroenterológia) 
-Krónikus belgyógyászat és Ápolási osztály 
-Járóbeteg egység 
-Nővér-orvos szálló 
-kiszolgáló részlegek optimailizálása 

A beépítési koncepció keretében a meglévő épületek rekonstrukciója, és az egyik földszintes épület 2 
szint emeletráépítésével való bővítés. További új épületet nem kíván a területen létrehozni a kórház, 
hanem a meglévő épületek főként belső átalakítása során szeretné elérni. 
Mivel műemlék épületek, és azok kapcsolódásait megtartanánk a földszintes épület emeletráépítését 
szervesen úgy szeretnénk elérni, hogy tömegében jól illeszkedjen a meglévő épülethez. 

II. A megvalósíthatóságot biztosító beépítési paraméterek 

A legnagyobb beépítettség mértéke 64,67 % - Kialakult állapot 
A szintterületi mutató 2,5 (m7m~) 
A terepszint alatti beépítettség 64,67 % Kialakult állapot 
A legkisebb kialakítandó zöldfelület mértéke 30,33 %- Kialakult állapot 
A maximális építménymagasság 23m 

III. A szabályozási terv a fejlesztése kapcsán további paraméterek/feltételek biztosítása 

A Stáhly utca a Szent Rókus kórház gazdasági bejáratától, valamint a Stáhly utcai Rendelő 
autós forgalmi kijáratától a Márkus Emília utca felé kétirányú forgalmi rend bevezetése, mivel 
a Gyulai Pál utca időközben sétáló utcává vált, ezért a kórházhoz biztosítandó parkolók 
elhelyezése nem lehetséges. 

IV. A beépítési koncepció helyszínrajza 

Mellékelve 

V. Megjegyzések 

HRSZ: 36434/1 műemléki épületcsoport Műemléki törzs szám: 15656 

0 G 
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Egynapos sebészet i mü t f i k 
Kard io lóg ia re hab 
D iagnosz t ika • Gaszroentero lóg ia rehab 
R a b á r a k 

FŐBEJÁRAT 

Kard io lóg ia rehab 
Kard io lóg ia rehab 
Járóbeteg rendelés 
Raktárak 

ÚJ ÉPÜLET 
Járóbé tag rendelés 

Egynapos sebészet i részleg 
Kard io lóg ia rehab 
Gasz t roen te ro lóg ia rehab 

Á p o l á s i osz tá ly 
Nővérszá l ló 
Nővérszá l ló 
Menedzsmen t 
I rodák 
K iszo lgá ló részek 

Konyha+Ét te rem 
K r ó n i k u s be lgyógyásza t 
K r ó n i k u s be lgyógyászat 
K r ó n i k u s be lgyógyásza t 
Dia l íz is 
Járó beteg rendelés 

Aggregá to r , ta r tó , raktárak 

Á p o l á s i osz tá ly 
Nővérszá l ló 
Nővérszá l ló 
Kon fe renc ia t e r e m 
Orvos szál ló 
Pa to lóg ia 
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EGÉSZSÉGES BUDAPEST PROGRAM 
KÓRHÁZ NEVE: 

ClME 

SZENT RÓKUS KÓRHÁZ ÉS INTÉZMÉNYEI 

1085 Budapest. Gyulai Pál u. 2. 

HELYRAJZI SZÁMA: 

TERV FAJTÁJA: BEÉPÍTÉSI KONCEPCIÓTERV 

ÉPÜLET MEGNEVEZÉSE: SZENT RÓKUS KÓRHÁZ 

SZINT MEGNEVEZÉSE: 

LÉPTÉK: 

KÓRHÁZI MUNKACSOPORT VEZETŐ NEVE: OR. GÓBOL ZSOLT 



TERVEZÉSI KONCEPCIO MŰSZAKI TARTALOM 

Péterfy Sándor utcai Kórház és Baleseti Intézet 
Fiumei úti telephely 

I. A beépítési koncepció műszaki leírása 

A kórház struktúraváltozás keretében a Péterfy Sándor utcai épületéből (HRSZ: 33125, 
Péterfy S. u 17-20.) a Baleseti Központ területére (HRSZ: 34720) kívánja elhelyezni a 
manuális szakmákat. Ennek oka, telephelyek csökkentése, és hosszú távon a 2 telephelyes 
működés. Társkórházként működik közre a Dél-Pesti Centrummal 

• A beépítési koncepció keretében a meglévő épületek teljes rekonstrukciója 
• A Gázművek területén működő Helikopter leszállópályát a Gazdasági épület tetejére kívánja 

áttelepíteni. 

II. A megvalósíthatóságot biztosító beépítési paraméterek 

A legnagyobb beépítettség mértéke 
A szintterületi mutató 
A terepszint alatti beépítettség 
A legkisebb kialakítandó zöldfelület mértéke 
A maximális építménymagasság 

55,77 % - Kialakult állapot 
2,58 (m2/m2) - Kialakult állapot 
55,77% Kialakult állapot 
23,33 %- Kialakult állapot 
23m 

III. A szabályozási terv a fejlesztése kapcsán további paraméterek/feltételek biztosítása 

• Helikopter leszállópályát a Gazdasági épület tetejére kívánja áttelepíteni. 

IV. A beépítési koncepció helyszínrajza 

Mellékelve 

V. Megjegyzések 

37/2013. (V. 10.) Főv. Kgy. Rendelet Budapest főváros építészeti örökségének fővárosi helyi 
védelméről szóló rendelet alapján Fővárosi védelem alatt álló épületegység 



M e g l é v ő é p i l l é t 

B o n t a n d ó é p ü l e t 
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EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

Amely létrejött egyrészről a 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 

székhely: 1082 Budapest, Baross utca 63-67. 

képviseli: Dr. Kocsis Máté Polgármester 

másrészről az 

Állami Egészségügyi Ellátó Központ (a továbbiakban: ÁEEK) 

cím: 1125 Budapest, Diós árok 3. 

levelezési cím: 1525 Budapest 114 Pf.: 32 

képviseli: Dr. Németh László Főigazgató 

a továbbiakban külön-külön: Fél, együttesen: Felek 

között, alulírott napon és helyen az alábbiak szerint: 

PREAMBULUM 

Az Egészséges Budapest Program előkészítéséről szóló 1333/2016. (VII.4.) Korm. határozatban 

megfogalmazottak szerint a Kormány, a fővárosi és Pest megyei egészségügyi szakellátások 

fejlesztése, az érintett intézmények infrastrukturális megújítása, a betegbiztonság és 

betegelégedettség növelése, a lakosság ellátási színvonalának emelése, a szolgáltatásokhoz való 

hozzáférés megkönnyítése, valamint kiemelten a sürgősségi esetek hatékonyabb ellátása érdekében 

támogatja az Egészséges Budapest Program (a továbbiakban: EBP) célkitűzéseit. 

Egészséges Budapest Program megvalósításával összefüggő közigazgatási hatósági ügyek 

nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról szóló 98/2017. (IV. 27.) 

Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 2017. április 28. napjától hatályos. 

A Korm. rendelet a beruházásokkal érintett ingatlanok között a Péterfy Sándor utcai Kórház-

Rendelőintézet és Baleseti Központ, a Szent Rókus Kórház és Intézményei és a Heim Pál 

Gyermekkórház fejlesztési területét is meghatározta. 

Az EBP előkészítésében az ÁEEK a közreműködésre kijelölt szerv. 

r-t 
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Az Önkormányzat esetében a kerületet érintően a Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi 

Önkormányzat Képviselő-testületének a Józsefváros Kerületi Építési Szabályzatáról szóló 66/2007. 

(XII. 12.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: JÓKÉSZ) és mellékletei hatályosak. 

JELEN MEGÁLLAPODÁS CÉLJA 

Felek között kötendő megállapodás célja a Péterfy Sándor utcai Kórház- Rendelőintézet és Baleseti 

Központ, a Szent Rókus Kórház és Intézményei és a Heim Pál Gyermekkórház fejlesztési területekre 

(a továbbiakban: Fejlesztési Területek) vonatkozóan, amennyiben az ÁEEK által rendelkezésre 

bocsátott Tervezési koncepció műszaki tartalma alapján az indokolt, a hatályos JÓKÉSZ módosítása. 

Felek az alábbiakban állapodnak meg: 

1. Önkonnányzat vállalja, hogy amennyiben szükséges a Fejlesztési Területekre vonatkozóan 

megindítja a hatályos JÓKÉSZ módosítását, és azt a folyamatban lévő - az Önkonnányzat 

teljes közigazgatási területére készülő - új kerületi építési szabályzat kidolgozásától 

függetlenül, a hatályos kormányrendeletben előírt tárgyalásos eljárás keretében végzi. 

Önkonnányzat vállalja, hogy a Fejlesztési Területekre vonatkozóan az új JÓKÉSZ tervezetét a 

kórházfejlesztések megvalósíthatóságára tekintettel készítteti el. 

2. Önkormányzat törekszik arra, hogy a Fejlesztési Területekre vonatkozó JÓKÉSZ-t úgy 

módosítsa, hogy az megfeleljen az előzetes egyeztetések alapján készített Tervezési 

Koncepcióban meghatározott műszaki tartalomnak. 

3. ÁEEK vállalja, hogy az érintett intézményekkel kapcsolatos kerületi építési szabályzat 

készítésére vonatkozó műszaki tartalomról a szakmai koordinációt az Önkormányzattal 

lefolytatja. 

4. A JÓKÉSZ tartalmára vonatkozóan a mindenkor hatályos jogszabályok az irányadók. 

5. Felek rögzítik, hogy a tervdokumentáció elkészítésével, jelen megállapodásban foglalt 

kötelezettségek teljesítésével összefüggésben felmerülő valamennyi költség viselésére - egy 

erre irányuló, külön részletes megállapodás szerint - az ÁEEK köteles, az Önkonnányzat által 

készített részletes költségkimutatás alapján. A tervdokumentáció elkészítésére és az egyéb 

felmerült költségekre vonatkozó számlák összegét ÁEEK közvetlenül a számla kiállítója 

számára, az általa megadott bankszámlára történő átutalással fizeti meg. 

6. Önkormányzat vállalja, hogy jelen megállapodás időtartama alatt a JÓKÉSZ készítése során a 

hivatalos eljárást kiemelt figyelemmel koordinálja, lefolytatja és a szükséges döntéseket a 

lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb a jogszabályban előírt határidőn belül meghozza, ¡j 
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7. ÁEEK vállalja, hogy a tervezéshez szükséges előkészítő anyagokat, a tervezett fejlesztésre 

vonatkozó paramétereket, tervezési programot és koncepcionális elképzeléseket az 

Önkormányzat részére átadja. Vállalja továbbá az együttműködés időtartama alatt az 

Önkormányzattal történő folyamatos szakmai konzultációt. 

8. Önkormányzat vállalja, hogy a JÓKESZ elkészítését és jóváhagyását követően az EBP 

fejlesztéshez kapcsolódó építészeti tervezés építési engedélyezési terveinek benyújtásáig 

együttműködik az ÁEEK-el. 

EGYÜTTMŰKÖDÉSRE, ADATKEZELÉSRE ÉS TITOKTARTÁSRA VONATKOZÓ 

SZABÁLYOK 

9. Felek kötelezik magukat, hogy a szerződés hatálya alatt egymással együttműködnek, egymás 

feladatainak teljesítését kölcsönösen segítik és minden, a feladatok maradéktalan ellátásához 

szükséges információt egymás számára biztosítanak. 

10. Felek kötelesek a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben birtokukba jutott adatokat, 

tényeket, információkat üzleti titokként, bizalmasan kezelni, azokat a szerződéssel össze nem 

függő célra nem használhatják fel, harmadik személynek nem adhatják tovább a szerződés 

hatályának megszűnését követően sem. Felek a titoktartási kötelezettséget közreműködőikkel 

is kötelesek betartatni. 

EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

Kapcsolattartás 

11. Minden értesítést, egyéb közlést, amely jelen megállapodás alapján megteendő vagy 

megtehető, írásban kell megtenni és akkor minősül jelen megállapodás alkalmazásában 

megtettnek, ha azt személyesen vagy telefax útján, postai tértivevényes ajánlott 

küldeményként, vagy e-mail üzenetben a következő címre küldték el: 

Név: Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) Egészséges Budapest Program 

Kapcsolattartó: Horváth Csaba Műszaki Igazgató 

Értesítési cím: 1525 Budapest 114 Pf.: 32 

Telefon: +36 30 5443346 

e-mail: horvath.csaba2(,ú:aeek.hu 

Név: 

Kapcsolattartó: 

Értesítési cím: 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

Iványi Gyöngyvér főépítész 

1082 Budapest, Baross utca 63-67. 
Oldal 3 7.4 
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Telefon: 

e-mail: 

+36 1 459 2279 

foepitesz@jozsefvaros.hu 

Felek rögzítik, hogy fent megjelölt kapcsolattartóik a program megvalósítása során -

munkaidejükhöz igazítva - folyamatosan a másik Fél rendelkezésére áll. 

12. A jelen megállapodás kiegészítése, illetve módosítása hatályosan kizárólag írásban, Felek 

egyetértésével, cégszerű aláírással ellátva történhet. 

13. Jelen Szerződésre és a Szerződésben nem szabályozott kérdésekben, a magyar jog, különösen a 

Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a szerzői jogról szóló 1999. évi 

LXXVI. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

14. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés körében felmerülő minden vitás kérdést - a bírói út 

igénybevételét megelőzően - elsősorban kölcsönös egyeztetés útján, közös megegyezéssel 

törekszenek rendezni. 

Felek kijelentik, hogy a jelen megállapodást - annak elolvasása és értelmezése után, - mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják. 

Dr. Kocsis Máté 
Polgármester 

Dr. Németh László 
Főigazgató 

Budapest 2017. Budapest 2017. 
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L m L o j j d ! A x . u A ^ 

Gasztroenterológia Videó colonoscop és gastroscop 4 
Gasztroenterológia Fertőt lenítő endoszkópmosó 1 

berendezés 
Sebészet Proctoscop 1 

Sebészet Sigmoidoscop 5 

Sebészet i DOPPY 4 vagy 5 MHZ min idopp ler + 1 
hozzávaló fej 

Sebészet Hordozható def ibr i l látor 1 
Sebészet Autokláv Sterilizáló 1 
Védőnői szolgálat Hallásvizsgáló készülék 3 
Védőnői szolgálat • Térlátás vizsgáló tábla (Lang teszt) 3 
Védőnői szolgálat Színlátás vizsgálat (Ishiara teszt) 3 
Védőnői szolgálat Magzati szívhang vizsgáló (Doppler) 3 
Nőgyógyászat Nőgyógyászati UH készülék 1 
Nőgyógyászat Magzat i szívhang vizsgáló (Doppler) 2 
Nőgyógyászat Hőlégsterilízáló 1 

Nőgyógyászat CTG készülék 1 
Röntgen Radiológiai UH készülék 1 
Röntgen Távvezérlésű digitális átvi lágító- 1 

fe lvétel i berendezés 
Röntgen Direkt digitális röntgen felvétel i 1 

berendezés 
Urológia : Urológiai UH készülék 1 
Tüdőgondozó Ultrahangos gyógyszerporlasztó 2 
Tüdőgondozó 12 csatornás EKG készülék 1 
Tüdőgondozó Pulzoxymeter asztali 1 
Tüdőgondozó ; Légzésfunkciós készülék 1 

Kardiológia Kardiológiai UH készülék 1 

Kardiológia ; Def ibr i l látor 1 
Szemészet Kritikus fúziós f rekvenciamérő CFF 1 

ADR-III mui t icolor , 3 ledes 
Szemészet ; Fémkeretes próbasor, 266 db-os 1 
Szemészet Próbalencse sor MSD 51-B 236 db-s 1 
Szemészet ; 132 D lenes: OI-SP 1 
Szemészet Direct Ophtalmoscop asztali tö l tős 2 
Szemészet • OCT készülék (nem angiographiás) 1 
Szemészet Digitális kijelzésű d iopt r iamérő 1 

Szemészet • Non-contact t onomete r 1 
Reumatológia Mul t i funkcionál is e lekt romos 1 

st imuláló 
Nőgyógyászat ! Sonnenburg asztal 2 
Kardiológia Vizsgálóágy 1 
Bőrgyógyászat ! Vizsgálólámpa 4 
Bőrgyógyászat Hőlégsterilízáló 1 
Fül-orr-gége ; Hőlégsterilízáló 1 


